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ÜCRETSİZ OLARAK İZLEnEBİLECEK  
Afyonkarahisarlıların ücretsiz olarak takip edebileceği konser, 
15 Temmuz etkinliklerinin en dikkat çeken programlarından 
biri olacak. Zara, sevilen eserlerini Afyonkarahisarlı müziksev-
erlerle birlikte seslendirecek. 15 Temmuz Demokrasi ve Milli 
Birlik Günü kapsamında Afyonkarahisar’da konserin yanı sıra 
şehitlerin aziz hatırasını yaşatmaya yönelik anma programları, 
çeşitli etkinlikler ve resmi törenler de gerçekleştirilecek.

Zara,15 Temmuz’da  
ücretsiz konser verecek

AFYOnKARAhiSAR’DA 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü 
dolayısıyla düzenlenecek anma ve kutlama programlarının ardından 
ünlü sanatçı Zara, saat 22.30’da Zafer Meydanı’nda sahneye 
çıkacak. her yıl olduğu gibi bu yıl da gün boyunca gerçekleştirilecek 
resmi programların tamamlanmasının ardından başlayacak kon-
serin yoğun katılımla gerçekleşmesi bekleniyor.

Türk müziğinin sevilen 
sanatçılarından Zara, 15 

Temmuz Demokrasi ve Milli 
Birlik Günü etkinlikleri 

kapsamında 
Afyonkarahisar’da  

konser verecek.  
Vatandaşların ücretsiz 

olarak katılabileceği 
konser, Zafer Meydanı’nda 

gerçekleştirilecek

Kacır’dan Teknogirişim Rozetli girişimcilere 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır,  
KOSGEB aracılığıyla GO Dijital Cüzdan ile sağlanan Yapay Zeka Kredi 

Programı kapsamında, Teknogirişim Rozeti sahibi girişimcilere  
5 milyon liraya kadar kredi sunduklarını duyurdu.

4O ÜCRET ARTIK TARİH OLUYOR!
BAKAN KACIR

iGm'den  
dikkat ceken  
kArArLAr

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, temmuz ayı toplantıları-• nın dördüncü birleşiminde Sandıklı köylerine ödenek aktarımı, Karacaahmet Sağlık ve Savunma Sanayi Endüstri Bölgesi’ne ortaklık ile okullara spor malzemesi desteğine ilişkin komisyon raporlarını oy birliğiyle kabul etti.  6’da

O BARAJ 
 YENİDEN  

GÜNDEMDE!
Okul bahçesi için 

önemli karar   
AYRINTILAR  

6’DA

                   MEHMET EMİN GÜZBEY’İN YAZISI 12. SAYFADA 

AFJET’TEN DE AZLEDİLDİ...Baro Başkanlığı yapmıştı. Neredeyse üç Belediye Başkanlığı süresine denkti Baro Başkanlığı koltuğunda  oturduğu süre. Bu süreç içerisinde... AK Partinin ‘İkinci Barolar’  ile ilgili tasarrufuna yekten karşı çıkan,  hatta karşı çıkmakla  kalmayıp Anıtkabir’e o  nümayişçiler ile birlikte giderek  çelenk bile bırakmışlığı vardı.

l Son yazılarımda neden ‘Çorumlu’ 
demekten vazgeçtim? 

 
l Görevden alınacağı işaretlerini kavrayamadı  
 
l Görevden alınmanın üç nedeni...  
l Milyonlarca liralık işler...  
l Kamu vekaletleri...  
l Durmak yok, yazmaya devam...

“Dünyayı Kıskandırıyoruz” çıkışı! 
Milletvekili Olgun’dan  
NATO Zirvesi sonrası  
dikkat çeken eleştiri

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Af-• yonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Ankara’da gerçekleştirilen NATO toplantısı-nın ardından yaptığı açıklamada Türkiye’nin ekonomik tablosunu enflasyon verileri ü-zerinden değerlendirdi.  Ayrıntılar 5. sayfada 

Kirazdan ete, çaydan mazota: 

mısırlıoğlu'ndan  
sert elestiriler
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, düzenlediği basın toplantısında kiraz üreticilerinin yaşadığı sıkıntılardan hayat pahalılığına, tarım ve hayvancılıktaki sorunlardan ekonomik politikalara kadar birçok başlıkta değerlendirmelerde bulundu. 7. sayfada 

OLGUN

MISIRLIOĞLU

AFYONKARAHİSAR,  
yeni yatırımlarla 

büyümeye devam 
ediyor. Cumhurbaşkanı 

Recep Tayyip 
Erdoğan’ın tensipleriyle 

yürürlüğe giren 
düzenlemeler 

kapsamında hayata 
geçirilen Sokak 

Hayvanları Bakım ve 
Rehabilitasyon Merkezi 

hizmete açıldı

AFYON BüYüYOr 
YAtIrImLAr  
ArtIYOrAfyonkarahisar Belediyesi tarafından yapımı  tamamlanan Sokak Hayvanları Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi, düzenlenen törenle hizmete girdi.

ÖNEMLİ MESAFE KATEDİLDİ  
n Açılışta konuşan İçişleri Bakan Yardımcısı Ali Çelik, Afyonkarahisar Belediyesi tarafından hayata geçirilen merkezin önemli bir örnek olduğunu belirtti. Çelik, Türkiye genelinde sa-hipsiz hayvanlara yönelik yürütülen çalışmalar hakkında da bilgi verdi. Kanunun yürürlüğe girmesiyle yaklaşık 1 milyon 226 bin sahipsiz hayvanın doğal yaşam alanlarına alınmasının hedeflendiğini ifade eden Bakan Çelik, bugüne 

kadar 1 milyon 100 bine yakın sokak hay-
vanının barınaklar ve doğal yaşam alanları-
na yerleştirildiğini söyledi. 

“BU SADECE BARINAK MESELESİ DEĞİL”  
n Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, sahipsiz hayvanlara yönelik çalışmaların yalnızca topla-ma faaliyetinden ibaret olmadığını vurguladı. Vali Aktaş, bugüne kadar il genelinde 17 bin 580 köpeğin toplandığını, yalnızca 2026 yılında ise 5 bin 575 köpeğin güvenli alanlara alındığını belirterek, “Bu mesele yalnızca bir toplama 

ya da barınak meselesi değildir. Bu mesele; 
insanı, şehri, çevreyi, doğayı ve canlı yaşa-
mını birlikte gözeten ciddi bir kamu görevi 
ve toplumsal sorumluluktur” dedi. HABER CEMİLE KAYTAN

“HEM İNSAN  
HEM HAYVANLAR 

 İÇİN GÜVENLİ  
BİR ORTAM” 

10. sayfada

KÖKSAL’DAN  

ERDOĞAN  
VURGUSU

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, sahipsiz hayvanlara yönelik çalışmaların  Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle yürürlüğe giren  düzenlemeler doğrultusunda yürütüldüğünü belirtti. Köksal, “Cumhurbaşkanımız  Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın  tensipleriyle belediyelere önemli sorumluluklar  verilmiştir. Afyonkarahisar Belediyesi olarak bu sorumluluğu büyük bir  hassasiyetle yerine getiriyor, her adımımızı bilimsel veriler ve kamu yararı  doğrultusunda atıyoruz” dedi. HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

BAKAN  
YARDIMCISI 
ÇELİK

BAŞKAN  
KÖKSAL

İçişleri Bakan Yardımcısı Ali Çelik, Afyonkarahisar programı kapsamında Vali Dr. Naci Aktaş ile birlikte  Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı’nı ziyaret etti. 3. sayfada 

Afyonkarahisar’da güvenlik  hizmetleri masaya yatırıldı 
5STK TEMSİLCİLERİ BİRARAYA GELDİ

10VALİ AKTAŞ “AFYONKARAHİSAR’DA  17 BİN 580  KÖPEK TOPLANDI” 

Afyon’dan çok şampiyon çıkacak .7

Doğuş Yayıncılık Finans  Müdürü Özge Olucak, 25. yaş gününü çalışma arkadaşlarının hazırladığı sürpriz  kutlamayla karşıladı. İş arkadaşları bir araya  gelerek Olucak’a  unutulmaz bir doğum  günü sürprizi yaptı.  
5. sayfada 

Özge Olucak’a  
iş arkadaşlarından  

sürpriz  
kutlama 

kredi desteği  
müjdesi



 2GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar CUMA 

10 TEMMUZ 2026Kıvanç Tatlıtuğ, Toprak Razgatlıoğlu ile pistte 
antrenman yaptı
Oyuncu Kıvanç Tatlıtuğ, dünya şampiyonu motosikletçi Toprak 
Razgatlıoğlu ile pistte bir araya gelerek antrenman gerçekleştirdi

Kıvanç Tatlıtuğ, kariyerinde üç kez Superbike Dünya Şampiyonluğu yaşayan milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu ile pistte buluştu. İkilinin antrenman sırasında çekilen fotoğrafları sosyal medya hesaplarında paylaşılırken, buluşma motosporları ve magazin dünyasında ilgi gördü.

Magazin

ŞAMPİYON İSİMLERLE  

AYNI PİSTTE Kıvanç Tatlıtuğ ile Toprak Razgatlıoğ-• lu’nun bir araya geldiği antrenmanda, eski dünya şampiyonu Kenan Sofuoğlu da yer aldı. Birlikte çekilen kareleri sosyal medya hesaplarından paylaşan Razgatlı-oğlu, gönderisine “El Turco” notunu ek-lerken, Tatlıtuğ ise “Let’s go champ!” ifa-deleriyle milli sporcuya destek verdi.  
MOTOSPORLARINA  

İLGİSİ SÜRÜYOR  Kıvanç Tatlıtuğ’un motosporlarına olan • ilgisi daha önce de gündeme gelmişti. Oyuncu, geçtiğimiz ay Sakarya’nın Akyazı ilçesindeki Kenan Sofuoğlu Pisti’nde Ke-nan Sofuoğlu ve oğlu Zayn Sofuoğlu ile bir araya gelmiş, küçük Zayn’ın kullandığı araçta heyecan dolu anlar yaşamıştı. Tatlıtuğ’un, Zayn Sofuoğlu’nun sürüş yeteneğini yakından takip ettiğini ifade ettiği açıklamaları da kamuoyunda geniş yankı uyandırmıştı. 
n  KAYNAK İHA 

20 kilo veren Bergüzar Korel
formuyla  
dikkat çekti
Son dönemde verdiği kilolarla gündeme gelen oyuncu Bergüzar Korel, Fethiye’de tatil yaparken görüntülendi. Oyuncu Bergüzar Korel, yaz tatilini geçirdiği Muğla’nın Fethiye ilçesinde objektiflere yansıdı. Son dönemde verdiği 20 kiloyla dikkat çeken Korel’in plajdaki formda görüntüsü ilgi gördü. 2009 yılında meslektaşı Halit Ergenç ile evlenen ve üç çocuk annesi olan Bergüzar Korel, daha önce yaptığı açıklamalarda kilo verme sürecini düzenli spor ve beslenme programıyla sürdürdüğünü ifade etmişti. Oyuncu, Fethiye’de bir arkadaşıyla plajda vakit geçirirken objektiflere yansıdı. 

DENİZİN VE GÜNEŞİN TADINI ÇIKARDI  
Bir süre arkadaşıyla sohbet eden ve telefonuyla ilgilenen Korel, daha sonra denize 

girerek serinledi. Günün devamında şezlongunda güneşlenmeyi sürdüren oyuncunun fit görünümü 
dikkat çekerken, tatil kareleri magazin gündeminde ilgi gören görüntüler arasında yer aldı. 

hABER: hABERTÜRK

Oyuncu Nesrin  
Cavadzade, Bodrum’da 
geçirdiği tatilden kareleri  

sosyal medya hesabından  
takipçileriyle paylaştı  

Oyuncu Nesrin Cavadzade, hem dizi çekimleri hem de tatil için bulunduğu Bodrum’da geçirdiği anlara ilişkin fo-toğrafları sosyal medya hesabında ya-yımladı. Set aralarında dinlenme fırsatı bulan oyuncunun paylaşımları kısa sürede yoğun ilgi gördü. 4 Mayıs’ta Ka-dir Taner Uçar ile evlenen Nesrin Cavad-zade, rol aldığı dizi çekimleri nedeniyle Bodrum’da bulunuyor. Çalışma tempo-suna kısa molalar veren oyuncu, set aralarında deniz ve güneşin tadını çı-kararak dinlenmeyi tercih ediyor. 
PAYLAŞIMLARI İLGİ GÖRDÜ  43 yaşındaki oyuncu, Bodrum tatiline ait kareleri 3,5 milyon takipçisinin bulunduğu sosyal medya hesabından yayımladı. Cavadzade’nin doğal tatil pozları ve fit görünümü takipçilerinden çok sayıda beğeni ve yorum alırken, paylaşımları sosyal medyada da ilgiyle karşılandı. n  KAYNAK HABERTURK

set arasında tatil! 
Nesrin Cavadzade’den 

yeni kareler

TÜRKBÜKÜ SAHİLİNDE 
GÖRÜNTÜLENDİ Bodrum’da yaz tatiline devam eden 27 yaşındaki oyuncu Cemre Baysel, Türkbükü sahilinde ob-jektiflere yansıdı. Plajda bir erkek arkadaşıyla vakit geçiren Baysel, gün boyunca deniz kenarında gü-neşlenmeyi tercih ederek sezonun yorgunluğunu attı. 

Cemre Baysel’in tatil arkadaşı  merak konusu olduOyuncu Cemre Baysel, Bodrum Türkbükü’nde bir arkadaşıyla geçirdiği sakin tatil günüyle objektiflere yansıdı. Yaz sezonunu Bodrum’da geçiren oyuncu Cemre Baysel, Türkbükü sahilinde tatil yaparken görüntülendi. Gün boyunca plajda vakit  geçiren Baysel’in güneşlenerek dinlendiği ve bir  erkek arkadaşıyla sohbet ettiği görüldü. Şarkıcı Derya Uluğ,  
bu yıl içinde evlenmeyi 

planladıklarını  
belirterek düğün 
hazırlıklarıyla ilgili 

açıklamalarda bulundu  
Uzun süredir birlikte olduğu müzisyen Asil Gök ile kısa süre önce nişanlanan şar-kıcı Derya Uluğ, Harbiye Cemil Topuzlu Açıkhava Tiyatrosu’ndaki konseri öncesinde basın mensuplarının sorularını yanıtladı. Uluğ hem sahne heyecanını hem de evlilik planlarına ilişkin son durumu paylaştı. 

EVLİLİK  
PLANLARINI ANLATTI  Konser öncesinde açıklamalarda bulunan Derya Uluğ, Harbiye sahnesinin kendisi için özel bir yere sahip olduğunu belirterek konser için sürprizler hazırladıklarını söy-ledi. Gazetecilerin sorularını da yanıtlayan sanatçı, uzun süredir birlikte olduğu müzis-yen Asil Gök ile üç hafta önce nişanlan-dıklarını hatırlatarak evlilik sürecinin heye-canını yaşadıklarını ifade etti. 

DÜĞÜN BU YIL PLANLANIYOR  Nişan töreninin ardından evlilik sorularının arttığını dile getiren Uluğ, düğün tarihinin henüz kesinleşmediğini ancak bu yıl içe-risinde nikâh masasına oturmayı planladık-larını açıkladı. Şarkıcı ayrıca, “Ben şımarık 
insanları sevmem. Bazen herkes şımarır, 
bazen de buna hakkı vardır” sözleriyle kişisel yaklaşımını paylaşırken, evlilik hazırlıklarının planlandığı şekilde devam ettiğini belirtti. 
n  KAYNAK  HABERTÜRK 

Derya Uluğ’dan  
evlilik açıklaması:

 “Bu yıl evleneceğiz”

SAKİN BİR GÜN GEÇİRDİ  Sıcak havanın keyfini çıkaran  başarılı oyuncunun gün içerisinde  arkadaşıyla sohbet ettiği, zaman zaman  ise telefonuyla ilgilendiği görüldü.  Sade ve sakin bir tatil günü geçiren  Baysel’in rahat tavırları dikkat çekerken, plajdaki görüntüleri yaz sezonunun öne çıkan magazin kareleri arasında yer aldı. n  KAYNAK  HABERTÜRK 
 
Usta oyuncu Nebahat Çehre, yaz tatilini geçirdiği Bod-rum Yalıkavak’ta objektiflere yansıdı. 82 yaşındaki usta oyuncu Nebahat Çehre, yaz tatilini geçirmek üzere bu-lun-duğu Bodrum’un Yalıkavak Mahallesi’nde görün-tülendi. Gün boyunca otelin plajında dinlenen Çehre’nin sakin tatil programı dikkat çekti. Yaz sezonunu Bodrum’da geçiren Nebahat Çehre, konakladığı otelin plajında objek-tiflere yansıdı. Günün büyük bölümünü güneşlenerek geçiren usta oyuncunun, siyah mayo tercih ettiği görüldü. Denize girmeyi tercih etmeyen Çehre, gün boyunca şezlongda dinlenerek tatilin keyfini çıkardı. Sade ve doğal görüntüsüyle dikkat çeken oyuncunun, huzurlu tatil anları magazin gündeminde ilgi gören kareler arasında yer aldı.  n  KAYNAK  HABERTÜRK 

82 yaşındaki Nebahat Çehre’den Bodrum tatili
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GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 25 

MUHARREM  

1448 iMSAK       03:38 

GÜNEŞ       05:34 

ÖĞLE          13:14 

İKİNDİ       17:13 

AKŞAM      20:45 

YATSI        22:33280                120

İlk olarak İl Emniyet Müdürlüğü’nü zi-• yaret eden Bakan Yardımcısı Çelik, il ge-nelinde kamu düzeninin korunması, va-tandaşların huzur ve güvenliğinin sağlan-masına yönelik yürütülen güvenlik hiz-metleri ile devam eden çalışmalar hak-kında bilgi aldı. Ziyarette emniyet teşki-latının yürüttüğü faaliyetler değerlendi-rilirken, güvenlik hizmetlerine ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu. 
EMNİYET PERSONELİNE TEŞEKKÜR ETTİ • İçişleri Bakan Yardımcısı Ali Çelik, emniyet • teşkilatının özverili çalışmalarından dolayı tüm personele teşekkür ederek görev-lerinde başarılar ve kolaylıklar diledi. Çelik, vatandaşların huzur ve güvenliği için fedakârca görev yapan emniyet mensuplarına teşekkürlerini iletti.  
İL JANDARMA KOMUTANLIĞI’NI DA  •

ZİYARET ETTİ Emniyet Müdürlüğü ziyaretinin ardından • Vali Dr. Naci Aktaş ile birlikte Afy-onkarahisar İl Jandarma Komutanlığı’na geçen İçişleri Bakan Yardımcısı Ali Çelik, burada da yürütülen güvenlik hizmetleri hakkında bilgi aldı. Ziyarette, kamu düze-ninin korunması ve vatandaşların huzur ile güvenliğinin sağlanmasına yönelik devam eden çalışmalar değerlendirildi. 
HABER MERKEZİ•

Güvenlik hizmetleri masaya yatırıldı
İçişleri Bakan Yardımcısı Ali Çelik, Afyonkarahisar 

programı kapsamında Vali Dr. Naci Aktaş ile  
birlikte Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ve İl 

Jandarma Komutanlığı’nı ziyaret etti

Yangın sonrası  bağ evi  
kullanılamaz hale geldi  
Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde bir bağ evinde çıkan yangın, itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndürüldü. Yangın sonrası bağ evi kullanılamaz hale geldi.   n  HABER FADİME YILDIRIM  Edinilen bilgilere göre, olay Sandıklı ilçesi Eski Afyon yolu üzerindeki Şehir Stadyu-mu yakınlarında meydana geldi. Bölgedeki bir arazide bulunan A.Ö.’ye ait ve bağ evi olarak kullanılan yapıda, henüz belirlen-emeyen bir sebepten dolayı yangın çıktı. Alevleri ve yükselen dumanı fark eden çevre-deki vatandaşların ihbarı üzerine, olay yerine hızla Sandıklı Belediyesi İtfaiye ekip-leri sevk edildi. Kısa sürede bölgeye ulaşan itfaiye ekipleri, alevlere müdahale ederek yangını kontrol altına aldı ve söndürdü. Can kaybı ya da yaralanmanın yaşanmadığı olay-da, yangın nedeniyle bağ evi yanarak kulla-nılamaz hale geldi. Ekipler, yangının çıkış nedenini belirlemek için inceleme başlattı.

JANDARMA PERSONELİNE BAŞARI DİLEDİ  
İçişleri Bakan Yardımcısı Ali Çelik, fedakârca görev yapan jandarma personeline de  

teşekkür ederek çalışmalarında başarı ve kolaylıklar diledi. Çelik, güvenlik güçlerinin kamu 
düzeninin sağlanmasındaki özverili çalışmalarını takdir etti. 

 
Anız yangınına  

zamanında müdahale 
dükkanları korudu  

Afyonkarahisar İkinci Küçük Sanayi Sitesi 
yakınlarındaki boş arazide çıkan anız yangını paniğe 
neden olurken, yangın itfaiye ekiplerinin zamanında 
müdahalesiyle çevredeki dükkanlara sıçramadan 
söndürüldü. Edinilen bilgilere göre, kent merkezi 
İkinci Küçük Sanayi Sitesi yakınlarında bulunan 
tarım arazisinde henüz belirlenemeyen bir nedenle 
anız yangını çıktı. Kuru otların tutuşmasıyla alevler 
kısa sürede yayıldı. Çevredeki vatandaşların durumu 
fark ederek ihbarda bulunması üzerine olay yerine 
çok sayıda itfaiye ekibi sevk edildi. Kısa sürede 
bölgeye ulaşan Afyonkarahisar Belediyesi İtfaiye 
Müdürlüğü ekipleri, alevlere hızla müdahale etti. 
Sanayi sitesindeki iş yerlerine sıçrama riski bulunan 
yangın, ekiplerin yoğun çabası sonucu kontrol altına 
alınarak tamamen söndürüldü. Yangının çıkış ne-
deninin belirlenmesi için inceleme başlatıldı.



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

10 TEMMUZ 2026 CUMA 
YIL: 32  SAYI: 8928

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

 CUMA 
10 TEMMUZ 2026 4GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Bakan Kacır’dan Teknogirişim Rozetli girişimcilere 

kredi desteği  
müjdesi
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, 
KOSGEB aracılığıyla GO Dijital Cüzdan ile sağlanan 
Yapay Zeka Kredi Programı kapsamında,  
Teknogirişim Rozeti sahibi girişimcilere 5 milyon 
liraya kadar kredi sunduklarını duyurdu.
Bakan Kacır, Yapay Zeka Geliştiren ve Kullanan Girişimlere Kredi Desteği’nin detaylarına ilişkin şu bilgileri paylaştı: “KOSGEB ara-cılığıyla GO Dijital Cüzdan ile sağlanan Yapay Zeka Kredi Programı kapsamında, Teknogirişim Rozeti sahibi girişimcilere 5 milyon liraya kadar kredi sunuyoruz. Yüksek performanslı işlem gücü, güvenli veri depolama altyapıları, yapay zeka araçlarına erişim ve teknoloji yatırımları program ile teknogirişimlerin büyümesini hızlandıracak, Türkiye’nin yapay zeka yolculuğuna güç katacağız” Programa son başvuru tarihi 31 Aralık olarak belirlenirken detaylı bilgi ve başvuruya “http://kosgeb.gov.tr” adresinden ulaşılabiliyor.AA Kacır: “KOSGEB ara-cılığıyla GO Dijital  

Cüzdan ile sağlanan Yapay Zeka Kredi Programı 
kapsamında, Teknogirişim Rozeti sahibi girişimcilere  

5 milyon liraya kadar kredi sunuyoruz”

Bakan Işıkhan, NSosyal hesabından, Ocak-Haziran 2026 İŞKUR verilerine ilişkin paylaşımda bulundu. İstihdam ve üretim arttıkça, yatırım ortamı ve ekonomi güçlendikçe Türkiye’nin güçlenmeye devam edeceğini vurgulayan Işıkhan, şunları kaydetti: “Ocak-Haziran ayları arasında 723 binden fazla işe yerleştirmeye aracılık ettik. 400 bine yakın iş yeri ziyareti ve 

1,6 milyondan fazla bireysel görüşme gerçekleş-tirdik. 1,2 milyondan fazla açık iş (işveren tarafından talep edilen-ihtiyaç duyulan eleman) tespit ettik. Kurumsal hizmetlerimizin vatan-daşlarımız tarafından erişilebilirliğini artırmaya yönelik adımlarımızı sürdüreceğiz.” Işıkhan’ın paylaşımında, söz konusu dönemde işe yerleştir-menin 723 bin 408, bireysel görüşmenin 1 mi-

lyon 665 bin 848, aktif işgücü programından yararlananların 44 bin 651, açık iş sayısının 1 milyon 209 bin 372, bireysel danışan sayısının 1 milyon 320 bin 857, iş yeri ziyaretinin 390 bin 607, iş kulübünden yararlanan sayısının 41 bin 958, eğitim kurumu ziyaretinin ise 8 bin 451 olduğu bilgisi yer aldı.  
n  KAYNAK AA

İŞKUR ilk 6 ayda  
723 binden fazla  
işe yerleştirmeye  
aracılık etti

Çalışma ve Sosyal Güvenlik  
Bakanı Vedat Işıkhan, İŞKUR’un 

 bu yılın ilk 6 ayında 723  
binden fazla işe yerleştirmeye  

aracılık ettiğini belirtti

Bireysel Emeklilik Sistemi  
(BES) ve Otomatik Katılım  

Sistemi’ndeki (OKS) devlet katkısı ile 
katılımcı fon tutarlarının toplam 

büyüklüğü 2 trilyon 401 milyar 481,7 
milyon liraya ulaşırken toplam katılımcı 

sayısı 18 milyon 52 bin 474 oldu  
BES ve OKS’deki katılımcıların fon tutarında, devlet katkısı fon tutarları da dikkate alındığında 2025 yıl sonundan 30 Haziran 2026’ya kadar geçen 6 ayda 238 milyar 317 milyon liralık ve yüzde 11’lik artış görüldü. Bireylerin emeklilik dönemlerinde refah se-viyelerinin düşmemesini hedefleyen, aynı zamanda yurt içinde uzun vadeli tasarruf seviyesini yükselterek yarattığı fonlarla ülke ekonomisine katkı sağlayan BES, Türkiye’de 27 Ekim 2003’te başlayarak 23. yılını doldur-mak üzere emin adımlarla ilerliyor.  

BES’TEN EMEKLi SAYISI  
487 BiN 118’E ÇIKTI  Emeklilik Gözetim Merkezi (EGM) verile-rinden derlenen bilgilere göre, bu yılın ilk yarısı itibarıyla BES’teki katılımcı sayısı 10 milyon 304 bin 546 oldu. Söz konusu dönemde katılımcıların fon tutarı ile devlet katkısı fon tutarının toplam büyüklüğü 2 trilyon 248 milyar 252,7 milyon lira oldu. BES’ten emekli olan kişi sayısı da 487 bin 118’e ulaştı.  
YILIN ILK YARISINDA  

HAVUZA 116 BiNDEN FAZLA YENi 
KATILIMCI DAHiL OLDU  OKS tarafında ise çalışan fon tutarı ile devlet katkısı fon tutarının toplamıyla hesaplanan OKS’nin toplam büyüklüğü de yılın ilk 6 ayı itibarıyla 153 milyar 229 milyon lirayı buldu. Aynı dönemde OKS’deki katılımcı sayısı 7 milyon 747 bin 928 oldu. Böylece, BES ve OKS’de toplam fon büyüklüğü yılın ilk yarısında 2 trilyon 401 milyar 481,7 milyon liraya ulaşırken, toplam katılımcı sayısı 18 milyon 52 bin 474 olarak kayıtlara geçti. Toplam fonun 2 trilyon 116 milyar 113 mi-lyon lirasını katılımcı fonları, 285 milyar 368,7 milyon lirasını ise devlet katkısı fon tutarı oluşturdu. 2025 yılını BES, OKS ve iki sistemdeki devlet katkıları toplamda 2 trilyon 163 milyar 164,7 milyon lira fon büyüklüğü ve 17 milyon 935 bin 495 katılımcı ile tamamlamıştı. BES ve OKS’deki katılımcıların fon tutarında, devlet katkısı fon tutarları da dikkate alındığında 2025 yıl sonundan 30 Haziran 2026’ya kadar geçen 6 ayda 238 milyar 317 milyon liralık ve yüzde 11’lik artış görüldü. Aynı dönemde BES havuzun-daki toplam katılımcı sayısındaki artış 116 bin 979, artış oranı ise yüzde 0,7 oldu. 

n  KAYNAK EKONOMİM 

BES ve OKS’de fon büyüklüğü rekor kırdı: 

2.4 trilyon lirayı gecti
1,7 milyonu aşkın çocuk 

BES kumbarasında  
100 milyar liradan 
fazla birikim yaptı  
Türkiye’de Haziran 2021’de haya-ta geçirilen ve 18 yaş altı çocukların gönüllü sisteme dahil olması amaçla-nan uygulama büyümeye devam ediyor. Yılın ilk yarısı itibarıyla 18 yaş altı katılımcıların fon büyüklüğü 100 milyar 713,9 milyon lira oldu. Fon tutarının 80 milyar 611,5 milyon lirasını katılımcıların biriktirdiği fonlar oluştururken devlet katkısı fon tutarı 20 milyar 102,4 milyon lira olarak gerçekleşti. Sistemde 1 milyon 718 bin 943 çocuk bulu-nurken sözleşmenin yürürlük tarihi itibarıyla en çok katılım 170 bin 105 ile sıfır yaşta görüldü. 31 Aralık 2025’ten 30 Haziran 2026’ya kadar geçen sürede 18 yaş altı uygulama-sındaki katılımcı sayısı 77 bin 961 artarken fon büyüklüğü devlet katkısı dahil 15 milyar 730,5 milyon lira artış kaydetti. 

İnşaat maliyet endeksi, 
mayısta aylık bazda  

yüzde 1,87, yıllık yüzde 
29,84 artış gösterdi  

Türkiye İstatistik Kurumu, mayıs dönemine ilişkin inşaat maliyet endeksi verilerini açıkladı. Buna göre endeks, mayısta bir önceki aya kıyasla yüzde 1,87, geçen yılın aynı ayına göre yüzde 29,84 yükseldi. Aylık bazda malzeme endeksi yüzde 1,77, işçilik endeksi yüzde 2,04 arttı. Yıllık bazda malzeme endeksi yüzde 28,62, işçilik endeksi yüzde 32 artış gösterdi. Bina inşaatı maliyet endeksi, mayısta bir önceki aya göre yüzde 1,96, geçen yılın aynı 

ayına kıyasla yüzde 28,56 yükseliş kaydetti. Mayısta bir önceki aya göre malzeme endeksi yüzde 2,08, işçilik endeksi yüzde 1,75 artış sergiledi. Ge-çen yılın aynı ayına kıyasla ise malzeme endeksi yüzde 26,93, işçilik endeksi yüzde 31,34 arttı. 
AYA GÖRE % 1.6 ARTIŞ  Bina dışı yapılar için inşaat maliyet endeksi, mayısta bir önceki aya göre yüzde 1,6, geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 34,06 artış gösterdi. Söz konusu yapılarda bir önceki aya göre malzeme endeksi yüzde 0,85, işçilik endeksi yüzde 3,08 artış kaydetti. Malzeme endeksi, mayısta yıllık bazda yüzde 33,91, işçilik endeksi yüzde 34,34 yükseldi.  AA

İnşaat maliyet endeksi arttı

Hukuk eğitimi almayı düşünen aday-lar adına yol gösterici nitelikteki sıra-lama açıklandı. Akademik performans, araştırma kapasitesi, bilimsel üretken-lik, mezunların iş gücü piyasasındaki başarısı ve uluslararası görünürlük gibi ölçütlere göre hazırlanan listede zirve değişti. Ankara Üniversitesi’nin ilk sıradaki yerini kaybettiği sırala-mada, Türkiye’nin en iyi 15 hukuk fa-kültesi belli oldu. 1. İstanbul Üniversitesi  • 2. Ankara Üniversitesi  • 3. Hacettepe Üniversitesi  • 4. Marmara Üniversitesi  • 5. Galatasaray Üniversitesi • 6. Ege Üniversitesi  • 7. Marmara Üniversitesi  • 8. Dokuz Eylül Üniversitesi  • 9. Atatürk Üniversitesi  • 10. Çukurova Üniversitesi  • 11. Selçuk Üniversitesi  • 12. Uludağ Üniversitesi  • 13. Akdeniz Üniversitesi  • 14. Karadeniz Teknik Üniversitesi  • 15. Erciyes Üniversitesi  •
KAYNAK: EKONOMİM•

türkiye’nin en iyi  
15 hukuk fakültesi 

Türkiye’nin en iyi hukuk fakülteleri akademik  
başarı, mezun istihdamı, bilimsel yayın üretimi, araştırma 

gücü ve global tesiri olan unsurlar dikkate  
alınarak listelendi. Uzun senelerdir zirveyi mühürleyen  
Ankara Üniversitesinin liderliği el değiştirirken, 

 ilk 15’e giren üniversiteler de dikkat çekti

Araç muayene sisteminde 2027 yılında başlayacak yeni dönemle birlikte, sürücü-lerin uzun süredir tepki gösterdiği kredi kartı ve banka kartı ödeme komisyonu uygulaması sona eriyor. Türkiye’de yaklaşık 20 yıldır araç muayene hizmetlerini yürüten TÜVTÜRK’ün imtiyaz süresinin sona er-mesiyle birlikte, 15 Ağustos 2027’den itibaren hizmetler TURKA tarafından ver-ilecek. Yeni dönemde araç sahiplerini il-gilendiren en önemli değişikliklerden biri ise kartlı ödemelerde alınan komisyon ücre-tinin kaldırılması olacak. TURKA tarafından yapılan açıklamaya göre, kredi kartı ve ban-ka kartıyla gerçekleştirilecek araç muayene ödemelerinde herhangi bir komisyon uygu-lanmayacak. Şirket, araç sahiplerinden gelen geri bildirimleri değerlendirdiklerini be-lirterek, özellikle kartlı ödemelerde alınan komisyonun en fazla şikâyet edilen konular arasında yer aldığını ifade etti. Ulaştırma 

ve Altyapı Bakanlığı ile yapılan görüşmeler sonucunda bu uygulamanın kaldırılması kararlaştırıldı.  
81 İLDE HİZMET VERECEK  Yeni sistem kapsamında TURKA, Türkiye genelinde 81 ilde kurulacak 249 sabit ista-syonla hizmet sunacak. İlk etapta 100 mobil istasyon da devreye alınacak. İlerleyen sü-reçte mobil istasyon sayısının 250’ye çıka-rılması hedefleniyor. Yeni nesil araç muayene sistemiyle birlikte dijital altyapının güçlen-dirilmesi de planlanıyor. Böylece araç sahip-lerinin işlemlerini daha hızlı tamamlaması ve hizmet kalitesinin artırılması amaçlanıyor. 15 Ağustos 2027’de başlayacak yeni uygu-lamayla birlikte hem araç muayene hizmet-lerinde işletmeci değişecek hem de mil-yonlarca sürücünün uzun süredir şikâyet ettiği kartlı ödeme komisyonu uygulaması tarihe karışacak.  HABER MERKEZİ

Kartla araç muayenesi ödeyenlere müjde!

o ücret tarih oluyor
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Afyonkarahisar Valisi 
Dr. Naci Aktaş, kentte 

faaliyet gösteren  
çeşitli sivil toplum  

kuruluşlarının temsilcilerini 
makamında kabul etti  

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, kentte faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşlarının temsilcilerini maka-mında ağırladı. Gerçekleşen ziyarette sivil toplum çalışmaları, sosyal daya-nışma faaliyetleri ve kurumlar arası iş birliğinin önemine ilişkin değerlen-dirmelerde bulunulurken, Vali Aktaş ziyaretlerinden dolayı konuklarına teşekkür etti.  
STK TEMSİLCİLERİ  
BİR ARAYA GELDİ  Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ı ziyaret eden heyetlerde; Hayrat Vakfı İl Koordinatörü Mesut Hizarcı, Ser-hendi Vakfı Afyonkarahisar İl Sorum-lusu İbrahim Birliktir, Nezir Derneği Afyonkarahisar Temsilcisi Arif Güzer, Altınoluk Derneği Başkanı Şakir Cela-yir, Yetim Sev Yetim Çocukları Vakfı Mütevelli Heyet Başkanı Hasan Hüse-yin Korkmaz, Gönül Köprüsü Sosyal Dayanışma Derneği Başkanı Lütfiye Pancar Polat, Afyonkarahisar Ertuğrul-gazi Yörükler ve Türkmenler Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği Başkanı Osman Taşpınar, Afyonkara-hisar Yörükler Türkmenler Derneği Başkanı Hamit Şen, Uluslararası Turan Devletleri Teşkilatı Derneği Afyon-karahisar Şube Başkanı Bahadır Ak-gün, Altı Nokta Körler Derneği Af-yonkarahisar Şube Başkanı Hakan Erdoğan, Karahisar Yörükler Derneği Başkanı Hasan Azak ile Cansuyu Yar-dımlaşma ve Dayanışma Derneği Teşkilat Başkanı Hasan Oğuz yer aldı.  

VALİ AKTAŞ’TAN  

TEŞEKKÜR MESAJI  Ziyaret kapsamında sivil toplum ku-ruluşlarının yürüttüğü faaliyetler ve toplumsal dayanışmayı güçlendirmeye yönelik çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Vali Dr. Naci Aktaş, kamu kurumları ile sivil toplum kuruluşları arasındaki iş birliğinin önemine dikkat çekerek nazik zi-yaretlerinden dolayı tüm dernek ve vakıf temsilcilerine teşekkür etti.

Vali Aktas'ı kimler  
ziyaret etti?

Vali Dr. Naci Aktaş, kamu kurumları ile sivil toplum kuruluşları arasındaki iş birliğinin  
önemine dikkat çekerek nazik ziyaretlerinden dolayı tüm dernek ve vakıf temsilcilerine teşekkür etti.

Valilik binasında Vali Dr. Naci Aktaş tarafından karşılanan Bakan Yar-dımcısı Ali Çelik, ilk olarak Valilik Şeref Defteri’ni imzaladı. Daha sonra valilik makamında gerçekleş-tirilen görüşmede, Afyonkarahis-ar’da yürütülen kamu hizmetleri, devam eden yatırım projeleri ve vatandaş odaklı hizmet anlayışı kapsamında sürdürülen çalışmalar hakkında kapsamlı değerlendir-melerde bulunuldu.  
KURUMLAR ARASI  

İŞ BİRLİĞİ GÜNDEMDEYDİ  Toplantıda ayrıca kamu kurumları arasındaki koordinasyonun daha da güçlendirilmesine yönelik görüş alışverişi yapıldı. Kamu hizmetle-rinin etkinliğinin artırılması ve kurumlar arası iş birliğinin gelişti-rilmesine ilişkin değerlendirmeler gerçekleştirildi. Vali Dr. Naci Aktaş, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek İçişleri Bakan Yar-dımcısı Ali Çelik’e Afyonkarahisar’a verdiği destek ve katkılar dolayısıy-la teşekkür etti. Ali Çelik ise mi-safirperverliği nedeniyle Vali Ak-taş’a teşekkür ederek, Afyonkara-

hisar’da bulunmaktan memnuniyet duyduğunu ifade etti. Ziyarette Vali Yardımcıları Yalçın Sezgin, İh-san Ayrancı ve Bedir Deveci ile İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ve İl Jandarma Komutanı Jan-darma Albay Murat Kaya da hazır bulundu. HABER MERKEZİ 

Afyonkarahisar’da Kamu Hizmetleri ve  

yatırımlar masaya yatırıldı
İçişleri Bakan Yardımcısı Ali Çelik,  

programları kapsamında geldiği Afyon’da  
Vali Dr. Naci Aktaş’ı ziyaret etti.   Gerçekleştirilen görüşmede kentte devam  eden kamu hizmetleri, yatırımlar ve kurumlar  arası koordinasyon çalışmaları ele alındı

Doğuş Yayıncılık  Finans Müdürü Özge Olucak, 25. yaş gününü çalışma arkadaşlarının hazırladığı sürpriz kutlamayla karşıladı. İş arkadaşları  organizasyonunda bir araya gelerek Olucak’a unutulmaz bir doğum günü sürprizi yaptı.  Hiç beklemediği anda karşısında pasta ve tüm çalışma arkadaşlarını gören Özge Olucak, yaşadığı şaşkınlığı gizleyemedi.  Alkışlar ve iyi dilekler 

eşliğinde doğum günü pastasının mumlarını üfleyen Olucak, kendisi için hazırlanan sürpriz dolayısıyla duyduğu mutluluğu dile getirdi. Samimi anların yaşandığı kutlamada ekip arkadaşları,  Özge Olucak’ı tek tek tebrik ederek yeni yaşının sağlık, mutluluk ve başarı getirmesi temennisinde bulundu. Günün  anısına çekilen  toplu hatıra  fotoğrafıyla kutlama ölümsüzleştirildi. 

Özge Olucak’a iş arkadaşlarından  
sürpriz kutlama
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Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin temmuz ayı toplantılarının dördüncü birleşiminde ihtisas komisyonlarından gelen raporlar görüşülerek karara bağlandı. Toplantıda Sandıklı ilçesindeki köylerin ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla ödenek aktarılması, Karacaahmet Sağlık ve Savunma Sanayi Endüstri Bölgesi Yö-netim ve İşletme Anonim Şirketi’ne İl Özel İda-resinin kurucu ortak olarak katılması ve okullara spor malzemesi temini için ödenek aktarımı talepleri ele alındı. Gündemde yer alan komisyon raporlarının tamamı oy birliğiyle kabul edildi.  
SANDIKLI KÖYLERİNE  

50 BİN LİRALIK KAYNAK DESTEĞİ  İlgili komisyona havale edilen önergede, Sandıklı ilçesine bağlı köylerin öncelikli ihtiyaçlarının karşılanabilmesi amacıyla ödenek aktarılması talep edildi. Yapılan değerlendirme sonucunda, Encümen Müdürlüğü kurumsal kodu altında bulunan Sermaye Giderleri ödeneğinden 50 bin liranın Sandıklı Köylere Hizmet Götürme Birliğine aktarılmasının uygun olduğu yönünde görüş bildirildi. Hazırlanan komisyon raporu, meclis üyelerinin değerlendirmesinin ardından oy birliğiyle kabul edildi.  
İL ÖZEL İDARESİ  

KURUCU ORTAK OLACAK Ğ Meclis gündeminin dikkat çeken maddelerin-den biri de Afyonkarahisar Karacaahmet Sağ-lık ve Savunma Sanayi Endüstri Bölgesi Yöne-tim ve İşletme Anonim Şirketi’nin kuruluş süreci oldu. Komisyon raporunda, sağlık tur-izmini geliştirmek, savunma sanayisini destek-lemek, yerli ve yabancı yatırımcıları bölgeye çekmek, yeni istihdam alanları oluşturmak ve kent ekonomisine katkı sağlamak amacıyla kurulması planlanan şirkete İl Özel İdaresinin kurucu ortak olarak katılmasının uygun olduğu ifade edildi. Bu kapsamda İl Özel İdaresinin, yüzde 23 ortaklık payına karşılık 2 milyon 300 bin liralık kuruluş sermayesiyle şirkete iştirak etmesi yönündeki komisyon görüşü, İl Genel Meclisinde yapılan oylamada oy birliğiyle kabul edildi. 
OKULLARA SPOR  

MALZEMESİ DESTEĞİ   İl genelindeki okulların spor alanındaki ihti-yaçlarının karşılanmasına yönelik ödenek ak-tarımı talebi de görüşüldü. Komisyon tarafın-dan yapılan değerlendirmede, okullara spor malzemesi temin edilmesine ilişkin talebin mevcut bütçe döneminde planlanmasının uy-gun olacağı belirtildi. Hazırlanan rapor meclis üyelerinin onayına sunulurken, yapılan oyla-mada oy birliğiyle kabul edildi. Kararla birlikte spor malzemesi desteğinin, bütçe imkanları ve planlamalar doğrultusunda ilerleyen süreçte değerlendirilmesi kararlaştırıldı. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

iGm'den  
dikkat ceken  
kArArLAr

Köyler, sanayi ve okullar için yeni adımlarAfyonkarahisar İl Genel Meclisi, temmuz ayı toplantılarının dördüncü birleşiminde Sandıklı  köylerine ödenek aktarımı, Karacaahmet Sağlık ve Savunma Sanayi Endüstri Bölgesi’ne ortaklık  ile okullara spor malzemesi desteğine ilişkin komisyon raporlarını oy birliğiyle kabul etti

CHP’li İl Genel Meclisi Üyesi Mert Efe Aydeniz, İl Genel Meclisi  toplantısında gündem dışı söz alarak lise kontenjanları, meslek eğitimi ve AFSÜ’de kreş ihtiyacına ilişkin değerlendirmelerde bulundu  
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi-nin temmuz ayı toplantılarının dördüncü birleşiminde komisyon raporlarının görüşülmesinin ardın-dan gündem dışı söz alan CHP’li İl Genel Meclisi Üyesi Mert Efe Aydeniz, kentteki eğitim politika-larına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Aydeniz, özellikle nitelikli liselerin kontenjanlarının azaltıl-ması, mesleki eğitim imkanları ve Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesinde kreş ihtiyacı konu-sunda yetkililere çağrıda bulundu.  

“LİSE KONTENJANLARI  
YETERSİZ KALDI”  Aydeniz, LGS sonuçlarının ardın-dan Afyonkarahisar’daki nitelikli liselerin kontenjanlarının azaltıldı-ğını belirterek, “Afyonkarahisar’da sınavla öğrenci alan liselerin kon-tenjanlarına baktığımızda Süley-man Demirel Fen Lisesi dört sınıf alırken, yeni açılan Koca Şaban Fen Lisesi’nin dört sınıf alması gerekirken iki sınıfla öğrenci kabul ettiğini görüyoruz. Kocatepe Ana-dolu Lisesi ile Ali Çağlar Anadolu Lisesi’nin kontenjanları ise 136’ dan 102’ye düşürüldü. Bu nedenle yaklaşık 500 öğrencimiz, yeterli puanı almasına rağmen merkezde sınavla öğrenci alan herhangi bir liseye yerleşme imkânını kaybe-diyor. İlçelerde de benzer konten-jan sorunları yaşanıyor. Yaklaşık 

bin öğrencimiz sınavda başarılı olmasına rağmen devlet okulların-da nitelikli eğitim alma fırsatından mahrum kalıyor” dedi.  
“EĞİTİMDE FIRSAT 

 EŞİTLİĞİ ZEDELENİYOR”  Kontenjanların azaltılmasının aile-lerin ekonomik durumunu daha da önemli hale getirdiğini ifade eden Aydeniz, “Ailesinin maddi imkanı olan öğrenciler özel okul-lara yöneliyor. Maddi imkanı ol-mayan çocuklarımız ise istedikleri eğitimi alamıyor. Eğitimde fırsat eşitliği her geçen gün daha da ze-deleniyor. Bu konuda Milli Eğitim Bakanlığının gerekli adımları atmasını bekliyoruz” ifadelerini kullandı. AFSÜ’de görev yapan sağlık çalışanlarının çocuk bakı-mında önemli sorunlar yaşadığını dile getiren Aydeniz, “Geçtiğimiz yıl da dile getirdiğim gibi AFSÜ bünyesinde kreş ve anaokulu ih-tiyacı devam ediyor. Üniversitede çalışanların önemli bir kısmı ka-dınlardan oluşuyor. Özellikle sağlık çalışanları çocuklarını bırakabile-cekleri güvenli bir alan bulmakta zorlanıyor. Çalışanların görevlerini daha rahat yerine getirebilmeleri için AFSÜ bünyesinde kreş ve mümkünse anaokulu açılması yö-nünde gerekli adımların ivedilikle atılmasını bekliyoruz” diye konuştu. 

CHP’li Aydeniz’den İGM’de  
eğitim ve kreş çağrısı

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Çiğiltepe Kö-yü İlkokulu bahçesinin bakımına ilişkin talebi oy birliğiyle kabul ederek Sandıklı Köylere Hizmet Götürme Birliğine değerlendirilmek üzere gönderdi. Afyonkarahisar İl Genel Meclisi-nin temmuz ayı toplantılarının dördüncü bir-le-şimi, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda gün-deme alınan komisyon raporları görüşülürken, Sandıklı ilçesine bağlı Çiğiltepe Köyü’nde bu-lunan ilkokul bahçesinin bakımının yapılmasına yönelik talep de meclis üyelerinin değerlendir-mesine sunuldu. Komisyona havale edilen ön-ergede, Çiğiltepe Köyü’nde bulunan ilkokul bahçesinin bakımının yapılması talep edildi. Yapılan inceleme sonucunda söz konusu talebin Sandıklı Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafın-dan değerlendirilmesinin uygun olduğu yönünde hazırlanan komisyon raporu meclis üyelerine sunuldu. Görüşmelerin ardından rapor oy bir-liğiyle kabul edildi. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Sandıklı’daki okul bahçesi için önemli karar

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi, Hocalar ilçesine bağlı Uluköy kö-yünde yapımı yarım kalan barajın tamamlanmasına ilişkin talebi oy birliğiyle kabul ederek Devlet Su İşleri 18. Bölge Müdürlüğünden bilgi alınmasına karar verdi. Af-yonkarahisar İl Genel Meclisinin temmuz ayı toplantılarının dördün-cü birleşimi, İl Genel Meclisi Baş-kanı Mehmet Siper başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda komisy-on raporları görüşülerek karara bağlanırken, Hocalar ilçesine bağlı Uluköy köyünde yapımı başlayan ancak tamamlanamayan baraja 

ilişkin talep de meclis gündeminde ele alındı. Komisyona havale edilen önergede, Uluköy köyünde yapımı başlayan ve yarım kalan barajın tamamlanması talep edildi. Yapılan değerlendirme sonucunda, konuyla ilgili Devlet Su İşleri 18. Bölge Müdürlüğü ile yazışma yapılarak barajın mevcut durumu hakkında bilgi alınmasının uygun olacağı yönünde komisyon raporu hazır-landı. İl Genel Meclisinde görüşülen rapor, üyelerin oy birliğiyle kabul edilerek karara bağlandı. Sürecin, DSİ’den gelecek bilgi doğrultusun-da değerlendirilmesi kararlaştırıldı. 

O baraj yeniden gündemde!
İGM’den dikkat çeken karar
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İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, parti il bina-sında düzenlediği basın toplantısın-da ülke gündemine ilişkin açıklama-larda bulundu. Sultandağı’nda kiraz üreticileriyle yaptıkları ziyaretlerden edindikleri izlenimleri paylaşan Mı-sırlıoğlu, tarım sektörünün ciddi sorunlarla karşı karşıya olduğunu belirterek üreticilerin artan maliyet-ler nedeniyle emeğinin karşılığını ala-madığını söyledi. Ekonomide yaşanan gelişmelerin yalnızca çiftçiyi değil, emekliden dar gelirliye kadar toplumun her kesimini olumsuz etkilediğini ifade eden Mısırlıoğlu, hükümetin ekonomi politikalarını eleştirdi.  
    “KİRAZ ÜRETİCİSİ  

  MALİYETİNİ 
KARŞILAYAMIYOR”  Sultandağı’nda kiraz alım merkez-lerinde üreticilerle görüştüklerini belirten Mısırlıoğlu, geçen yıl yaşa-nan zirai don nedeniyle kiraz üre-timinin büyük zarar gördüğünü, bu yıl ise verimli bir hasat sezonu ya-şanmasına rağmen açıklanan alım fiyatlarının üreticiyi memnun et-mediğini söyledi. İşçilik, ilaç, gübre, sulama, budama, bakım, enerji ve nakliye giderlerinin sürekli arttığını ifade eden Mısırlıoğlu, kilogramı 60-65 liradan alınan kirazın maliye-tinin bunun üzerinde olduğunu sa-vundu. Üreticinin yalnızca ürününü toplatabilmek için yüksek işçilik gi-deri ödediğini dile getiren Mısırlı-oğlu, market raflarında çok daha yüksek fiyatlara satılan kirazın üreti-ciden düşük bedelle alınmasının kabul edilemez olduğunu belirtti.  

“TARIM VE  
    HAYVANCILIKTA ÜRETİM 

GİDEREK ZORLAŞIYOR”  Kiraz üreticilerinin yaşadığı sıkıntıla-rın yalnızca bir örnek olduğunu söyleyen Mısırlıoğlu, arpa ve buğday üreticilerinin de benzer ekonomik sorunlarla mücadele ettiğini ifade etti. Akaryakıt, elektrik ve diğer girdi maliyetlerindeki artışın çiftçiyi üretimden uzaklaştırdığını savunan Mısırlıoğlu, tarım sektörüne daha 

fazla destek verilmesi gerektiğini dile getirdi. Hayvancılık sektöründe de yem ve bakım maliyetlerinin yük-selmesi nedeniyle üreticilerin zor durumda kaldığını belirten Mısırlıoğ-lu, yerli üretimin azalmasının ithalata bağımlılığı artırdığını, bunun da hem üreticiyi hem de tüketiciyi olumsuz etkilediğini söyledi.  
    “HAYAT PAHALILIĞI 

VATANDAŞIN ALIM GÜCÜNÜ 
DÜŞÜRDÜ” Basın toplantısında temel tüketim ürünlerindeki fiyat artışlarına da değinen Mısırlıoğlu, mazot, enerji ve gıda fiyatlarında yaşanan yükse-lişin vatandaşın yaşamını her geçen gün daha da zorlaştırdığını ifade etti. ÇAYKUR’un çay fiyatlarına yap-tığı zamları örnek gösteren Mısırlı-oğlu, emekli, asgari ücretli ve dar gelirli vatandaşların temel ihtiyaçla-rını karşılamakta güçlük çektiğini belirtti. Açlık sınırının asgari ücretin üzerine çıktığını söyleyen Mısırlıoğ-lu, vatandaşın artık markette ve pazarda fiyat hesabı yapmak zorun-da kaldığını, ekonomik şartların toplumun geniş kesimlerini olumsuz etkilediğini dile getirdi. 

Kirazdan ete, çaydan mazota: 

mısırlıoğlu'ndan  

HUkUmete  
sert elestiriler

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet  
Mısırlıoğlu, düzenlediği basın toplantısında kiraz  

üreticilerinin yaşadığı sıkıntılardan hayat pahalılığına, tarım 
ve hayvancılıktaki sorunlardan ekonomik politikalara  

kadar birçok başlıkta değerlendirmelerde bulundu

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Mu-hammet Mısırlıoğlu, parti il binasında düzenlediği basın toplantısında gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Daha önce de kamuoyunun gündemine taşıdığı Gebeceler Belediye Başkanı hakkındaki iddialara yeniden değinen Mısırlıoğlu, sürecin şeffaf şekilde yürütülmesi ve yargının sağlıklı işlemesi adına belediye başkanının görevden uzaklaştırılması gerektiğini ifade etti. Mısırlıoğlu hem İç-işleri Bakanlığına hem de yargı makam-larına çağrıda bulundu.  
YARGI SÜRECİ SAĞLIKLI BİR  

 ŞEKİLDE YÜRÜTÜLMELİ  Gebeceler Belediye Başkanı hakkında ka-muoyuna yansıyan iddiaların ciddiyetle ele alınması gerektiğini söyleyen Mısırlı-oğlu, daha önce de belediye başkanının geçici olarak görevden uzaklaştırılarak soruşturmanın sağlıklı yürütülmesini ön-erdiklerini hatırlattı. Partiden istifa edil-mesinin hukuki süreci ortadan kaldırma-yacağını belirten İYİ Parti İl Başkanı Mısırlıoğlu, iddiaların açıklığa kavuşunca-ya kadar görevde kalınmasının doğru ol-mayacağını savundu. Suçun yargı kararıyla belirlenmesi gerektiğini vurgulayan Mı-sırlıoğlu, suçlu bulunması halinde gerekli cezanın verilmesi, suçsuz olduğunun or-taya çıkması halinde ise göreve devam etmesi gerektiğini ifade etti.  
DEVLETE VE YARGIYA 
 GÜVEN KORUNMALI  Açıklamasında Afyonkarahisar Valiliği, İçişleri Bakanlığı ve Cumhuriyet savcılıkla-

rına da çağrıda bulunan Mısırlıoğlu, va-tandaşın devlete ve adalet sistemine olan güveninin korunmasının önemine dikkat çekti. Hukukun herkes için eşit uygulan-ması gerektiğini belirten Mısırlıoğlu, ka-mu görevinde bulunan kişilerin kendilerine göre bir düzen oluşturmasının kabul edi-lemeyeceğini söyledi. İddiaların şeffaflık ilkesi doğrultusunda incelenmesi gerektiği-ni dile getiren Mısırlıoğlu, sürecin gecikme-den sonuçlandırılmasının kamu vicdanı açısından önemli olduğunu kaydetti. Siyasetin yalnızca makam sahibi olmakla yürütülemeyeceğini ifade eden Mısırlıoğlu, 

yöneticilerin gerektiğinde risk alarak ka-muoyuna karşı sorumluluk üstlenmesi gerektiğini söyledi. İktidarın gücüne güvenerek sorunların görmezden gelin-mesinin doğru olmadığını belirten Mısır-lıoğlu, Gebeceler Belediyesi sürecinde yaşanan gelişmelerin kamu vicdanını rahatsız ettiğini savundu. Belediye baş-kanının geçmişte yaptığı açıklamalar ile sonraki tutumlarının çeliştiğini öne süren Mısırlıoğlu, yaşanan sürecin değerlendiril-mesini Afyonkarahisar halkının ve AK Parti seçmeninin vicdanına bıraktığını ifade etti. 
n  HABER FADİME YILDIRIM

“ÖNCELİK VATANDAŞIN GEÇİMİ OLMALI”  
Restoran ve kafelerde kalori, alerjen ve içerik bilgilerinin menülerde yer almasını öngören  

uygulamaya da değinen Mısırlıoğlu, sağlık açısından bilgilendirmenin önemli olduğunu ancak vatandaşın 
bugün en büyük sorununun sağlıklı gıdaya ulaşabilmek olduğunu söyledi. İnsanların menülerdeki  

kalori bilgisine değil fiyatlara baktığını ifade eden Mısırlıoğlu, ekonomik sıkıntılar giderilmeden bu tür  
düzenlemelerin toplumun temel sorunlarına çözüm olmayacağını savundu. Tarımın, üretimin ve hayvancılığın 

desteklenmesi gerektiğini belirten Mısırlıoğlu, üreticinin emeğinin karşılığını alabildiği, vatandaşın ise 
alım gücünün yükseldiği bir ekonomik düzenin oluşturulmasının önemine dikkat çekti.

Mısırlıoğlu’ndan Gebeceler sorusu:

 “İstifa etmek yeterli mi?”
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Gebeceler Belediye  

Başkanı hakkında gündeme gelen iddiaların yargı tarafından şeffaf şekilde soruşturulması 
gerektiğini belirterek, istifanın tek başına yeterli olmadığını savundu. 

TURGAY ŞAHİN’İN İSTİFASINI DA DEĞERLENDİRDİ  Basın toplantısında AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’inde görevinden  ayrılmasına da değinen Mısırlıoğlu, istifa haberini basın aracılığıyla öğrendiğini belirtti. İstifanın zamanlamasının dikkat çekici olduğunu ifade eden Mısırlıoğlu, kamuoyunda ve sosyal  medyada yer alan iddiaların ciddiyetle değerlendirilmesi gerektiğini söyledi. Kamuoyunda konuşulan iddiaların doğru çıkması halinde bunun siyasi açıdan önemli sonuçlar doğuracağını dile getiren Mısırlıoğlu, yöneticilerin yaşanan gelişmeler karşısında sorumluluk alması gerektiğini savundu. 

MISIRLIOĞLU 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) tercih döne-minde öğrenci ve velilere rehberlik etmek amacıyla Zafer Meydanı’nda Tercih Danış-manlığı Merkezi kurdu. Merkezde düzen-lediği basın toplantısında açıklamalarda bulunan Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, LGS sonuçlarına ilişkin dikkat çeken değerlendirmelerde bulunurken, tercih sürecinde sunulacak rehberlik hizmetleri, bursluluk sınavı, Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) bek-lentileri ve hayata geçirilecek yeni eğitim yatırımlarına ilişkin önemli bilgiler paylaştı. Afyonkarahisar’ın eğitim alanındaki yük-selişini sürdüreceğini belirten Sünnetci, “Afyonkarahisar’dan çok sayıda LGS şam-piyonu çıkacak. Bu yıl hem LGS’de hem de YKS’de eğitimde adımızdan ciddi anlamda söz ettireceğiz” dedi.  
7 BİN ÖĞRENCİ VE  

7 BİN AİLEYİ HEYECANLANDIRAN 
SÜREÇ BAŞLADI  Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Mi-raç Sünnetci, merkezde düzenlediği basın toplantısında LGS sonuçları, tercih süreci, bursluluk sınavı, YKS başarısı ve yeni eğitim yatırımlarına ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. Afyonkarahisar genelinde 99 tercih danışmanlığı bürosu oluşturduklarını belirten Sünnetci, öğrencilerin doğru tercih yapmalarını sağlamak amacıyla yüz yüze ve çevrim içi danışmanlık hizmeti sunacak-larını ifade etti. LGS sonuçlarının açıklan-masına saatler kala konuşan Sünnetci, “Afyonkarahisar’ımızda bütün velilerimizin, sınava giren 7 bin öğrencimizle 7 bin ailem-izin beklediği o heyecanlı sona yaklaştık. Bakanlığımız tarafından LGS sonuçları açıklanacak ve öğrencilerimiz sekiz yıllık emeklerinin karşılığını alacak” dedi.  

“AFYON BU YIL DA  
EĞİTİMDE ADINDAN SÖZ  

ETTİRECEK”  Afyonkarahisar’ın son yıllarda eğitim ala-nında önemli bir yükseliş yakaladığını be-lirten Sünnetci, bu yıl gerçekleştirilen LGS’ nin son dönemlerin en zor sınavlarından biri olduğunu söyledi. Çevre illerdeki eğitim yöneticileriyle yaptığı değerlendirmelerde de benzer görüşlerin ortaya çıktığını ifade eden Sünnetci, “Son dönemlerin en zor LGS sınavı olmasına rağmen çevre illerle yaptığımız değerlendirmelerde de aynı kanaat oluştu. Ege, İç Anadolu ve Karadeniz bölgelerinde açıklanacak sonuçlarla birlikte Afyonkarahisar olarak yine güzel neticeler alacağımıza inanıyorum” ifadelerini kullandı. Sonuçların açıklanmasının ardından Türkiye derecesi yapan öğrencilerin kamuoyuyla paylaşılacağını belirten Sünnetci, “Şablonla-rımız hazır. Aslında neticeleri biliyoruz ancak resmi ve somut veriler açıklandıktan sonra paylaşacağız. Afyonkarahisar’dan çok sayıda LGS şampiyonunu göreceksiniz”   
“BURSLULUK  

SINAVINDA DA TÜRKİYE  
BİRİNCİLERİ OLACAK”  LGS başarısının yanı sıra bursluluk sınavında da önemli dereceler beklediklerini ifade eden Sünnetci, “Aynı zamanda bursluluk sınavında tam 500 puan alarak Türkiye birincisi olan öğrencilerimiz olacak. Bunları resmi sonuçların ardından kamuoyuyla paylaşacağız” dedi. Tercih döneminde öğ-rencilerin doğru yönlendirilmesinin büyük önem taşıdığını vurgulayan Sünnetci, “Merkezde 99 LGS tercih danışmanlığı bü-romuzu açtık. Bu kapsamda 217 rehber öğretmenimizi görevlendirdik. Merkezde, 

beldelerde ve köylerde yaşayan öğrencileri-miz kendilerine en yakın ortaokula başvura-rak tercih desteği alabilecek” ifadelerini kullandı. Sünnetci, “Doğru tercih, güçlü ge-lecek” sloganıyla yürüttükleri çalışmalarda öğrencilerin ve velilerin rehber öğretmen-lere güvenmelerini istedi. Afyonkarahisar’ın geniş bir coğrafyaya sahip olduğuna dikkat çeken Sünnetci, kırsalda yaşayan öğrencile-rin de tercih sürecinden eksiksiz faydalan-abilmesi için çevrim içi danışmanlık sistemi oluşturduklarını belirterek, “Bir öğrencimiz herhangi bir danışmanlık bürosuna ulaşa-madığında ne olacak diye düşündük ve bunun da çözümünü hazırladık. Tüm ilçeler-imize bağlantılar gönderildi. Online danış-manlık hattımızda rehber öğretmenlerimiz soru-cevap yöntemiyle öğrencilerimize ve velilerimize destek verecek” dedi.  
YKS BAŞARISI  

VE İKİ YENİ  

FEN LİSESİ MÜJDESİ  Afyonkarahisar’ın yalnızca LGS’de değil, YKS’de de önemli başarılara imza atacağını söyleyen Sünnetci, “İki yıl önce eşit ağırlık alanında Türkiye birincisi olan öğrencimiz vardı. Bu yıl da derecelerimiz oluştu. 22 Temmuz’da açıklanacak YKS sonuçlarında Afyonkarahisar eğitimde yine kendinden ciddi anlamda söz ettirecek. 17 ilçemiz ve merkezimizle birlikte Türkiye ortalamasının kat kat üzerinde sonuçlar elde edeceğimize inanıyoruz” ifadelerini kullandı. Eğitim yatırımlarına ilişkin de bilgi veren Sünnetci, 2026-2027 eğitim öğretim yılında Afy-onkarahisar Merkez’de Süleyman Demirel Fen Lisesi ile Ahmet Ömer Kocaşaban Fen Lisesi’nin eğitim vermeye başlayacağını açıkladı. Müdür Sünnetci, “Bu ayın 22’sinde Süleyman Demirel Fen Lisemizin ihalesi yapılacak. Okulumuz 24 derslik ve 200 öğrenci kapasiteli pansiyonuyla hizmet verecek. Ahmet Ömer Kocaşaban Fen Lisem-iz ise bu yıl iki şube ve 60 öğrenciyle eğitim öğretim hayatına başlayacak” dedi. 

Sünnetci’den LGS öncesi iddialı mesaj: 

Afyon’dan çok sayıda  
şampiyon çıkacak
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, LGS tercih dönemi 
kapsamında Zafer Meydanı’nda kurulan Tercih Danışmanlığı Merkezi’nde 
yaptığı açıklamada, Afyonkarahisar’ın bu yıl hem LGS’de hem de YKS’de 
Türkiye genelinde adından söz ettirecek başarılara imza atacağını söyledi

 
Velilere de önemli mesajlar veren Sünnetci, sınav 
sonuçlarının ne olursa olsun öğrencilerin destek-
lenmesi gerektiğini vurguladı. “Kıymetli velilerimiz, 
sonuç ne olursa olsun evladınızın yanında olun. 
Onlar bizim için, bu ülke ve bu il için çok değerlidir” 
diyen Sünnetci, öğrencilerin yalnızca akademik 
başarılarının değil, milli ve manevi değerlerle 
yetişmelerinin de öncelikleri arasında yer aldığını 
ifade etti. Sanayisi gelişen Afyonkarahisar’da 
teknik ara eleman ihtiyacının arttığını belirten 
Sünnetci, “Öğrencilerimizin ilgi ve yeteneklerine 
göre meslek liselerini tercih etmelerini tavsiye 
ediyoruz. Afyonkarahisar’ın her zaman olduğu 
gibi bu yıl da eğitimde Türkiye’de adından söz 
ettireceğine yürekten inanıyorum”  
 HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

“SONUÇ NE OLURSA 
 OLSUN ÇOCUKLARIMIZIN  

YANINDA OLUN”

SÜNNETCİ

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Ankara’da gerçekleştirilen NATO toplantısının ardından yaptığı açıklama-da Türkiye’nin ekonomik tablosunu en-flasyon verileri üzerinden değerlendirdi. Olgun, “NATO Karnesi” başlığıyla yaptığı paylaşımda hükümete yönelik dikkat çeken eleştirilerde bulundu. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN  Milletvekili Olgun, paylaşımında zirvenin organizasyonu ve protokolüne gönder-mede bulunarak şu ifadeleri kullandı: “Protokol tam puan. Masa süsü tam pu-an. Saray ihtişamı tam puan. Ağır ateşte pişmiş kaburga tam puan. Ve sonuç: Vatandaşımızı küstürsek de... Dünyayı kıskandırıyoruz...!”  

“NATO ÜLKELERİ  
ARASINDA EN YÜKSEK  

ENFLASYON TÜRKİYE’DE”  Olgun, NATO Zirvesi’ne katılan ülkeler arasında Türkiye’nin en yüksek enflas-yona sahip ülke olduğunu öne sürerek, 

ekonomik göstergeler üzerinden hükü-metin politikalarını eleştirdi. Açıklama-sında, uluslararası organizasyonların görkeminden ziyade vatandaşın alım gücü ve ekonomik şartlarının öncelikli olması gerektiğini savunan Olgun, eko-nomik sorunların çözümüne odaklanıl-ması gerektiğini ifade etti.

“Dünyayı Kıskandırıyoruz” çıkışı! 
Milletvekili Olgun’dan NATO Zirvesi  
sonrası dikkat çeken eleştiri 

OLGUN

Bolvadin belediye ekipleri tarafından Bağlarüstü ve Gökçeyayla mahallelerinde yürütülen ot biçme çalışmaları aralıksız devam ediyor. Afyonkarahisar Bolvadin Belediyesi, çevre temizliği, kent estetiğinin korunması ve vatandaşların daha sağlıklı bir çevrede yaşamlarını sürdürebilmeleri amacıyla mahallelerde yabani ot temizliği çalışmalarını sürdürüyor. Fen İşleri Mü-dürlüğü ile Temizlik İşleri Müdürlüğü e-

kipleri tarafından gerçekleştirilen çalışma-lar kapsamında parklar, yeşil alanlar, yol kenarları ve kamuya açık alanlarda yabani otlar biçilirken, çevre düzenlemeleri de titizlikle yapılıyor. Belediye yetkilileri, be-lirlenen çalışma programı doğrultusunda devam eden uygulamalarla görüntü kir-liliğinin önüne geçilmesinin ve mahalle-lerin daha temiz, düzenli ve yaşanabilir hale getirilmesinin hedeflendiğini belirtti.

Bolvadin’de çevre temizliği sürüyor 



 
CUMA 

10 TEMMUZ 2026 8GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar  

İçişleri Bakan Yardımcısı 
Doç. Dr. Kübra Güran 

Yiğitbaşı, katıldığı zirvenin 
ardından yaptığı 

değerlendirmede, 
Türkiye’nin uluslararası 
diplomaside üstlendiği 

role dikkat çekti  
Yiğitbaşı, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde Türkiye’nin küresel mese-lelerde etkin bir rol üstlenmeye devam ettiğini belirterek şu ifadeleri kullandı: “Cumhurbaş-kanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın li-derliğinde Türkiye, küresel meselelerde çö-zümün ve diyaloğun güçlü aktörlerinden biri olmayı sürdürüyor” Açıklamasında Türkiye’nin uluslararası platformlarda barış, istikrar ve diyalog odaklı yaklaşımını sürdürdüğünü vur-gulayan Yiğitbaşı, ülkenin küresel sorunların çözümüne katkı sunan etkin diplomatik giri-şimlerine dikkat çekti.

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı’ndan  
zirve değerlendirmesi

Bilardo Federasyonu tarafından düzenlenen 3 Bant Tür-kiye Şampiyonasında Çay ilçesini başarıyla temsil eden Pınarkayalı sporcu Emre Üstündağ, C2 kategorisinde gösterdiği başarılı performansla Türkiye üçüncüsü oldu. ampiyona boyunca sergilediği başarılı performansla dikkat çeken Emre Üstündağ, C2 kategorisinde üçüncülüğü elde ederek bronz madalyanın sahibi oldu. Elde ettiği dereceyle hem ilçesine hem de Afyonkarahisar’a gurur yaşattı. 
TEBRİK MESAJI YAYIMLANDI  Başarısının ardından yayımlanan kutlama mesajında, Emre Üstündağ’ın elde ettiği derecenin büyük bir gurur kaynağı olduğu belirtilerek, sporcunun başarısında emeği bulunan ailesi ve antrenörleri de tebrik edildi. Mesajda, “Elde ettiği bu önemli başarıyla bizlere büyük bir gurur yaşatan sporcumuzu yürekten tebrik ediyor, başarılarında emeği bulunan ailesini ve antrenörlerini kutluyoruz. Sporcu-muz Emre Üstündağ’a bundan sonraki sportif yaşamında da üstün başarılar diliyoruz.” ifadelerine yer verildi.

Başkanlar Bakan Çiftçi ile 

ne görüştü?  
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ile Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’yi ziyaret etti. İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ile Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu’yu misafir etti. Gerçekleştirilen görüşmede, yerel yönetimlerin yürüttüğü ça-lışmalar, belediyecilik hizmetleri ve kentlere yönelik projeler hakkında değerlendirme ve istişarelerde bulunuldu. Ziyaretin sonunda Belediye Başkanları Burcu Köksal ve Veysel Topçu, nazik ev sahipliği ve mi-safirperverliğinden dolayı İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’ye teşekkür ederek görevinde başarılar diledi. HABER MERKEZİ

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Hüdai Kaplıcalarında sürdürülen ye-nileme ve bakım çalışmalarını yerinde inceleyerek proje sürecini değerlendirdi. Program kapsamında ilk olarak Kaplıca İş-letme Müdürlüğü’nü ziyaret eden Başkan Öztaş, oda ve apart dairelerde devam eden yenileme çalışmaları hakkında yetkililerden bilgi aldı. Daha sonra tadilat çalışmaları sü-ren Kür Merkezi’nde incelemelerde bulunarak 

yürütülen çalışmalarla ilgili değerlendirme-lerde bulundu. Başkan Adnan Öztaş, Hüdai Kaplıcalarında devam eden yenileme ve ba-kım çalışmalarının tamamlanmasıyla birlikte bölgenin hizmet kalitesinin daha da yükse-leceğini belirtti. Öztaş, çalışmaların Sandıklı’ya ve vatandaşlara hayırlı olmasını temenni ed-erek, ilçenin termal turizm potansiyelini güçlendirecek yatırımlara devam edeceklerini ifade etti. HABER MERKEZİ

Başkan Öztaş,  
Hüdai Kaplıcalarındaki  
çalışmaları inceledi 

YİĞİTBAŞI Çaylı sporcudan  
BÜYÜK BAŞARI

Türkiye Bilardo Federasyonu tarafından 
düzenlenen 3 Bant Türkiye 

Şampiyonası’nda Çay Pınarkayalı sporcu 
Emre Üstündağ, Türkiye üçüncüsü  

olarak bronz madalya kazandı 
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AKÜ Dinar Yerleşkesi’nde Danışma Kurulu Toplantısı düzenlendi 
Çalışmalar planlandı Afyon Kocatepe Üniversitesi Dinar Uygulamalı Bilimler  Yüksekokulu ile Dinar Meslek Yüksekokulu tarafından  ortaklaşa düzenlenen Danışma Kurulu Toplantısı,  AKÜ Dinar Yerleşkesinde gerçekleştirildi. Toplantıya Dinar Belediye Başkan Yardımcısı Engin Gülbeyaz da katıldı. Programda,  eğitim-öğretim faaliyetlerinin geliştirilmesi, üniversite ile kamu kurumları arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesi ve bölgesel kalkınmaya yönelik yapılabilecek çalışmalar ele alındı. Katılımcılar, üniversite ile yerel kurumlar arasındaki iş birliğinin artırılmasına yönelik görüş ve önerilerini paylaşırken, ortak projeler ve bölgenin ihtiyaçları için değerlendirmelerde bulundu. Toplantının, üniversite-kent iş birliğini güçlendirmesi ve bölgesel  kalkınmaya katkı sağlayacak çalışmaların planlanması açısından önemli bir platform oluşturduğu ifade edildi. HABER MERKEZİ

Cumhuriyet Mahallesi’nde inşa edilen • Cumhuriyet İş Merkezi, yalnızca iş yer-lerinden oluşan bir proje olmanın ötesinde, Emirdağ’ın ticari hayatına ve sosyal yaşa-mına yeni bir soluk getirmeyi hedefliyor. İlçenin merkezinde konumlanan proje, tica-retin yeni cazibe merkezi olarak öne çıkıyor.  
34 BAĞIMSIZ BÖLÜM  
SATIŞA SUNULACAK  Kazık temel teknolojisiyle inşa edilen • proje, sağlam yapısı ve uzun ömürlü mi-marisiyle yatırımcılara güven veriyor. Toplam 5 bin 316 metrekare ortak kul-lanım alanına sahip Cumhuriyet İş Mer-kezi’nde; 16 dükkan, 15 ofis, 3 restoran, yer alıyor. Projede bulunan yer altı oto-parkı ise hem işletmeler hem de ziyaret-çiler için önemli bir avantaj sunarken, şehir merkezindeki otopark ihtiyacının giderilmesine de katkı sağlayacak.  
ÖDEME KOLAYLIĞI  

SAĞLANACAK  Emirdağ Belediyesi, yatırımcılara cazip • ödeme seçenekleri de sunuyor. İhalede satışa çıkacak iş yerleri için yüzde 25 peşinat, kalan tutar ise 9 taksit halinde ödenebilecek. Cumhuriyet İş Merkezi’ndeki iş yerlerinin satış ihalesi, 22 Temmuz 2026 Çarşamba günü saat 10.30’da Emirdağ Belediyesi Meclis Toplantı Salonu’nda açık teklif usulüyle gerçekleştirilecek. 
HABER MERKEZİ •

Emirdağ'ın dev projesi satışa çıkıyor

34 iş yeri için geri sayımEmirdağ Belediyesi’nin ilçeye kazandırdığı en büyük vizyon projelerinden biri olan Cumhuriyet İş Merkezi, yatırımcılarla buluşmaya hazırlanıyor. Modern mimarisi,  güçlü altyapısı ve merkezi konumuyla dikkat çeken projede yer alan 34 bağımsız iş yeri, 
22 Temmuz 2026 tarihinde düzenlenecek ihale ile satışa sunulacak

“EMİRDAĞ’IN GELECEĞİNE YATIRIM”  
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Cumhuriyet İş Merkezi’nin ilçenin geleceğine yön verecek önemli bir yatırım olduğunu belirterek 
şu değerlendirmede bulundu: “Cumhuriyet İş Merkezi, Emirdağ’ın geleceğine yaptığımız en önemli yatırımlardan biridir. Şehrimizin tam 
merkezinde yükselen bu proje, modern yapısı, yer altı otoparkı, sosyal alanları ve güvenli inşaat sistemiyle ticaretin yeni merkezi olacaktır. 
Buradan yatırım yapan herkes, sadece bir iş yeri değil, Emirdağ’ın geleceğine ortak olacak güçlü bir yatırım fırsatı elde edecektir”

Afyonkarahisar İl Müftülüğü koordi-nesinde yürütülen “Kitap Oku-Yorum” pro-jesi çerçevesinde din görevlileri Haziran ayı değerlendirme toplantılarında bir araya geldi. Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından din görevlilerinin ilmi, fikri ve kültürel bi-rikimlerini artırmak amacıyla ülke genelin-de başarıyla sürdürülen “Kitap Oku-Yorum” projesi, Afyonkarahisar’da aralıksız devam ediyor. Proje kapsamında her ay belirlenen farklı bir kitap veya makaleyi derinlemesine 

inceleyen din görevlileri, Haziran ayı prog-ramını da yoğun bir katılımla tamamladı. Haziran ayı değerlendirme ve müzakere toplantıları, belirlenen takvim doğrultusun-da yüz yüze gerçekleştirildi. Müzakere grup başkanları ile din görevlilerinin ka-tıldığı toplantılarda, ayın eseri üzerine kapsamlı tahliller yapıldı. Karşılıklı fikir alışverişinin yapıldığı oturumlarda, okunan eserlerin güncel dini ve toplumsal mese-lelere katkısı ele alındı.

Afyonkarahisar’da ‘Kitap Oku-Yorum’  
projesi devam ediyor

Afyonkarahisar genelinde hububat hasat sezonunun başlamasıyla birlikte, dane kayıplarını en aza indirmek ve ürün kalitesini korumak amacıyla biçerdöver dene-timleri aralıksız sürüyor. İl ve İlçe Tarım ve Orman Mü-dürlüklerine bağlı teknik ekipler, hasat yapılan alan-larda biçerdöverlere yönelik kontrollerini sıklaştırdı. Çay, Çobanlar ve Emirdağ ilçele-rinde yoğunlaşan denetim-lerde; biçerdöverlerin teknik ayarları, operatör belgeleri ve hasat sırasında oluşabile-ek dane kayıpları titizlikle inceleniyor. Hasadın güvenli, verimli ve ilgili mevzuata uy-gun bir şekilde yürütülmesi amacıyla gerçekleştirilen saha çalışmalarında, teknik personel tarafından biçer-döver operatörlerine gerekli uyarı ve bilgilendirmeler de yapılıyor. Kurallara uymayan ve fazla dane kaybına sebep olan araçlara karşı önlemler alınırken, üreticilerin mağdur olmaması hedefleniyor. İHA 

Hububat hasadı  
yapılan bölgelerde   

KONTROLLER SÜRÜYOR

Bayat Kaymakamı Ahmet 
Akdağ, ilçeye bağlı köylerde 

yapımı süren köy konakları 
inşaatlarını yerinde 

inceleyerek yetkililerden 
çalışmalar hakkında bilgi aldı  

Afyonkarahisar’da sık sık köyleri ziyaret ederek devlet yatırımlarını yerinde in-celeyen Bayat Kaymakamı Ahmet Akdağ, ilçede yapımı devam eden inşaat çalışma-larını gözlemlemek üzere sahaya indi. İn-celemeler kapsamında Akdağ, Bayat ilçe-sine bağlı Eskigömü, Muratkoru ve Kuzö-

ren köylerine giderek yapımı süren köy konakları inşaatlarında denetimlerde bu-lundu. Ziyaret edilen inşaat alanlarında yet-kililerle bir araya gelen Akdağ, çalışmaların ilerleyişi hakkında detaylı bilgi aldı.  
KAYMAKAMLIKTAN  

RESMİ AÇIKLAMA  Gerçekleştirilen saha ziyaretlerine ilişkin Bayat Kaymakamlığı tarafından resmi bir açıklama yapıldı. Açıklamada, “Bayat Kaymakamımız Ahmet Akdağ, Eskigömü, Muratkoru ve Kuzören köylerimizde yapı-mı devam eden köy konaklarını ziyaret ed-erek mevcut durumları hakkında inceleme-lerde bulundu” ifadelerine yer verildi.

Bayat İlçesindeki köy konakları  

inşaatlarında  
son durum ne?

MHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı’ndan yapılan açıklamaya göre, toplantıya İl Genel Meclis üyeleri katıldı. İstişare toplantısında Afyonkarahisar genelinde yürütülen çalışma-lar kapsamlı şekilde değerlendirilirken vatan-daşların talep ve beklentileri doğrultusunda hayata geçirilecek çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.  
HEDEFLER VE YENİ DÖNEM 
 PLANLAMASI GÖRÜŞÜLDÜ  Toplantıda, ilçe ve merkezde devam eden hizmetlerin yanı sıra önümüzdeki süreçte izlenecek çalışma programı da ele alındı. Katılımcılar, yerel yönetim hizmetleri ve va-tandaş odaklı çalışmalar konusunda değerlen-dirmelerde bulundu. MHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nın paylaşımında, partinin Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin ortaya koyduğu hedefler doğrultusunda çalışmaların sürdürü-leceği vurgulanarak şu ifadelere yer verildi: 

“Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli’nin çizdiği istikamette; birlik, beraberlik ve hizmet alayışıyla Afyonkarahisar’ımız için durmadan, yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz” dedi.

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, Şehit Teğmen Muzaffer Gümüş Özel Eğitim Uygulama Okulunda incelemelerde bulundu. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, 2026-2027 eğitim-öğretim yılı hazırlıkları kapsamında Şehit Teğmen Muzaffer Gümüş Özel Eğitim Uygulama Okulunda incelemelerde bulundu. Ziyaret sırasında okul yö-neticileriyle bir araya gelen Keleş, yeni eğitim-öğretim yılı öncesinde yürütülen hazırlık çalışmaları hakkında bilgi aldı. Eğitim ortamlarının öğrencilerin ihtiyaçlarına uygun şekilde hazırlanmasının önemine dikkat çeken Keleş, yapılan çalışmaların titizlikle sürdürülmesini istedi. Okul idarecilerine çalışmalarında kolaylıklar dileyen İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, 2026-2027 eğitim-öğretim yılının eğitim camiasına hayırlı olmasını temenni ederek, başarılı bir dönem geçirilmesi dileğinde bulundu.

İlçe Milli Eğitim Müdürü Keleş’ten özel eğitim okuluna ziyaret

MHP’de istişare toplantısı 
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı, temmuz ayı istişare toplantısını İl Başkanı Ahmet Kahveci başkanlığında gerçekleştirdi. Toplantıda, il ve ilçelerde devam eden çalışmalar değerlendirilirken, önümüzdeki döneme ilişkin yol haritası da ele alındı

Toplantıda, ilçe ve merkezde devam eden hizmetlerin yanı sıra  
önümüzdeki süreçte izlenecek çalışma programı da ele alındı. Katılımcılar, yerel yönetim  

hizmetleri ve vatandaş odaklı çalışmalar konusunda değerlendirmelerde bulundu. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Parsel çalışması  
devam ediyor  Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdür-lüğü, tarımsal üretime ilişkin verilerin doğru-luğunu artırmak, kayıt sistemlerini güncel tutmak ve tarımsal planlama çalışmalarına katkı sağlamak amacıyla referans parsellerin tespit çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Bu kapsamda İhsaniye İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personeli tarafından ilçe genelinde referans parseller yerinde ince-leniyor. Arazi çalışmalarında parseller tek tek kontrol edilerek gerekli incelemelerin titizlikle gerçekleştirildiği belirtildi. 

Yaz Kur’an Kursu 
öğrencileri ‘ebru’ 
sanatıyla buluştu  Afyonkarahisar’ın Evciler ilçesinde Yaz Kur’an Kursu’na katılan öğren-ciler, düzenlenen ebru sanatı atöl-yesinde geleneksel Türk sanatını uy-gulamalı olarak öğrenme fırsatı bul-du. Evciler İlçe Müftülüğü koordi-nesinde sürdürülen Yaz Kur’an Kurs-ları, eğitim faaliyetlerinin yanı sıra sosyal ve kültürel etkinliklerle de devam ediyor. Bu kapsamda Gökçek Köyü Camisinde gerçekleştirilen ebru sanatı atölyesinde öğrenciler, su üze-rine desen oluşturma tekniğini de-neyimleyerek geleneksel sanatla tanıştı. Atölye çalışmasında öğrenci-lere cami görevlisi Ali Aşkın rehberlik ederken, etkinlik sayesinde kursi-yerlerin hem el becerilerini geliştir-meleri hem de kültürel mirası yakın-dan tanımaları amaçlandı. Evciler İlçe Müftülüğü, etkinliğin hazırlanma-sında emeği geçen cami görevlisi Ali Aşkın ile atölyeye katılan öğrencilere teşekkür ederek, tüm öğrencileri Yaz Kur’an Kurslarına davet etti.
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Afyonkarahisar Belediyesi tarafından yapımı  tamamlanan Sokak Hayvanları Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi, düzenlenen  törenle hizmete açıldı  
Açılış törenine İçişleri Bakan Yardımcısı Ali Çelik, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Afyonkarahisar Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Patlak, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Murat Kaya, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Afyon-karahisar Baro Başkanı M. İpek Göktürk, il pro-tokolü ve çok sayıda vatandaş katıldı.  

BAKAN YARDIMCISI ÇELİK’TEN  

BAKAN MUSTAFA ÇİFTÇİ’YE SELAM  Açılışta konuşan İçişleri Bakan Yardımcısı Ali Çelik, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin program yoğunluğu nedeniyle törene katılamadığını belirterek, katılım-cılara selamlarını iletti. Çelik, sahipsiz sokak hay-vanları konusunun son yıllarda kamuoyunun en önemli gündem başlıklarından biri haline geldiğini belirterek, Türkiye Büyük Millet Meclisi tarafından çıkarılan Hayvanları Koruma Kanunu’ndaki değişik-liklerle sahipsiz hayvanların sokaklarda değil, doğal yaşam alanları ve barınaklarda yaşama-ları-nın esas alındığını söyledi.  
VATANDAŞIN HUZURUNA KATKI   Belediyelere önemli görevler düştüğünü ifade eden Çelik, bu sürecin yalnızca yasal bir zorunluluk olmadığını, aynı zamanda merhamet ve sorum-luluk anlayışının da bir gereği olduğunu vurguladı. Afyonkarahisar Belediyesi’nin hayata geçirdiği merkezin önemli bir örnek olduğunu belirten Çe-lik, Belediye Başkanı Burcu Köksal’a teşekkür ede-rek, oluşturulan doğal yaşam alanının hem hay-vanların güvenli yaşamına hem de vatandaşların huzuruna katkı sağlayacağını ifade etti.  

 “SEVGİ, SORUMLULUK VE EMEK İSTER”  Konuşmasında sahipsiz hayvan popülasyonunun kontrol altına alınmasının önemine dikkat çeken Çelik, kontrolsüz şekilde sokaklarda yaşayan hayvanların zaman zaman ciddi güvenlik ve 

sağlık sorunlarına yol açabildiğini söyledi. Sevginin yalnızca sokaklara yiyecek bırakmakla sınırlı olmadığını belirten Çelik, “Sevgi; sahiplenmeyi, sorumluluk almayı, emek vermeyi ve vefayı gerek-tirir. Bu merkezler de sevginin gerçek karşılığını ortaya koyuyor” ifadelerini kullandı.  
    GERİ DÖNÜŞÜME KATKI  İçişleri Bakan Yardımcısı Ali Çelik, Tarım ve Orman Bakanlığı’nın desteğiyle birçok ilde mama üretim tesislerinin kurulduğunu belirterek, evsel organik atıkların geri dönüştürülerek sokak hayvanları için mamaya dönüştürüldüğünü söyledi. Bu uygulamanın hem ekonomik tasarruf sağladığını hem de israfın önüne geçtiğini ifade eden Çelik, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın eşi Emine Erdoğan öncülüğünde yürütülen Sıfır Atık anlayışına da katkı sunduğunu dile getirdi.  
1 MİLYON 100 BİN SOKAK 

 HAYVANI GÜVENLİ ALANLARA ALINDI  Türkiye genelinde yürütülen çalışmalar hakkında da bilgi veren Çelik, sahipsiz hayvanların doğal yaşam alanlarına alınması sürecinde önemli mesafe kat edildiğini söyledi. Kanunun yürürlüğe girmesiyle birlikte yaklaşık 1 milyon 226 bin sahipsiz hayvanın doğal yaşam alanlarına alınmasının hedeflendiğini belirten Çelik, bugüne kadar 1 milyon 100 bine yakın sokak hayvanının barınaklar ve doğal yaşam alanlarına yerleştirildiğini açıkladı. 

  
Sokak hayvanları için dev merkez açıldı
AFYON'dA YeNİ döNem BAsLAdI!  

HALK SAĞLIĞINA  DİKKAT ÇEKTİ Halk sağlığı alanındaki eğitimine de deği-nen Çelik, kontrolsüz sokak hayvanlarının zoonotik hastalıkların yayılmasında risk oluşturabildiğini belirtti. Kuduz ve kist hidatik başta olmak üzere çeşitli has-talıkların önlenebilmesi için hayvanların kayıt altına alınmasının, aşılanmasının ve düzenli veteriner kontrolünden geçirilmesinin büyük önem taşıdığını ifade etti.
  Konuşmasının sonunda merkezin önemine vurgu  yapan Çelik, doğal yaşam alanlarının hem  vatandaşların güvenliği hem de sahipsiz hayvanların  sağlıklı koşullarda yaşamlarını sürdürebilmeleri açısından önemli bir yatırım olduğunu belirtti. Afyonkarahisar Belediyesi’ni hayata geçirdiği proje dolayısıyla tebrik eden Çelik, merkezin örnek bir tesis olarak hizmet vereceğini söyledi. 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci 
Aktaş, Sokak Hayvanları Bakım ve 

Rehabilitasyon Merkezi'nin 
açılışında il genelinde bugüne 

kadar 17 bin 580 sahipsiz 
köpeğin toplandığını açıkladı. 

Aktaş, çalışmaların Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın 

talimatları doğrultusunda ilgili 
bakanlıkların koordinasyonunda 

sürdürüldüğünü belirtti.  
Açılış töreninde konuşan Afyonkarahi-sar Valisi Dr. Naci Aktaş, sahipsiz sokak hayvanlarına yönelik çalışmaların Cum-hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın ta-limatları doğrultusunda, İçişleri ve Tarım ve Orman bakanlıklarının yakın takibiyle yürütüldüğünü belirtti.  

“BU SADECE BARINAK  
MESELESİ DEĞİL”  Sahipsiz hayvanlara yönelik yürütülen çalışmaların yalnızca hayvanların toplan-ması veya barınaklara yerleştirilmesin-den ibaret olmadığını vurgulayan Vali Aktaş, şu ifadeleri kullandı: “Bu mesele; insanı, şehri, çevreyi, doğayı ve canlı ya-şamını birlikte gözeten ciddi bir kamu gö-revi ve toplumsal sorumluluktur. Bugün açılışını gerçekleştirdiğimiz merkez de bu anlayışın somut bir göstergesidir.” Aktaş, vatandaşların güvenliği, şehirlerin huzuru, çevre sağlığı ve hayvan refahının birlikte değerlendirilmesi gerektiğini ifade etti.  

İL GENELİNDE ORTAK  

ÇALIŞMA YÜRÜTÜLÜYOR  Vali Aktaş, sahipsiz hayvanlara yönelik çalışmaların yalnızca il merkeziyle sınırlı olmadığını belirterek, kaymakamlıkların koordinasyonunda belediyeler, İl Özel İdaresi, Doğa Koruma ve Milli Parklar Bölge Müdürlüğü, Tarım ve Orman teş-kilatı ile emniyet ve jandarma birimle-rinin ortak çalışma yürüttüğünü söyledi. Bu kapsamda Afyonkarahisar İli Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliği kurulduğunu belirten Aktaş, 59 belediye ile İl Özel İdaresi’nin katılımıyla il genelinde ortak 

bir çalışma yapısı oluşturulduğunu kay-detti. Konuşmasında 5199 sayılı Hay-vanları Koruma Kanunu’na da değinen Vali Aktaş, belediyelerin yasal sorum-luluklarını hatırlattı. Aktaş, nüfusu 25 binin üzerindeki belediyelerin hayvan barınağı kurmakla yükümlü olduğunu, nüfusu 25 binin altındaki belediyelerin de kanundan doğan sorumluluklarını yer-ine getirmesi gerektiğini belirterek şu ifadeleri kullandı: “Tüm belediyeler ka-nunun emrettiği yükümlülükleri yerine getirmek zorundadır. Bunun da bizzat takipçisi olacağımızı hatırlatmak isterim.” Vali Aktaş, sahipsiz hayvanlara yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında bugü-ne kadar il genelinde 17 bin 580 köpeğin toplandığını açıkladı. Sadece 2026 yılı içerisinde toplanan köpek sayısının 5 bin 575 olduğunu belirten Aktaş, çalışmala-rın yalnızca toplama faaliyetlerinden ibaret 

olmadığını vurguladı. Kısırlaştırma, aşılama, sahiplendirme ve kayıt altına alma çalışmalarının da eş zamanlı sürdü-rüldüğünü belirten Aktaş, PETVET sis-temine kayıtlı sahipli köpek sayısının ise 6 bin 408’e ulaştığını söyledi.  
“ÇALIŞMALARIMIZI SÜRDÜRECEĞİZ”  Konuşmasının sonunda Afyonkarahi-sar’da sahipsiz hayvanlara yönelik çalış-maların Cumhurbaşkanlığı iradesi, ba-kanlıkların koordinasyonu, belediyeler, İl Özel İdaresi ve sahadaki kurumların iş birliğiyle sürdürüldüğünü belirten Vali Aktaş, daha düzenli, güvenli ve sürdürüle-bilir bir yapı oluşturmak için çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. Aktaş, açılışı gerçekleştirilen Sokak Hayvanları Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi’nin Afyonka-rahisar’a hayırlı olmasını diledi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

“HEM İNSAN HEM HAYVANLAR İÇİN 

GÜVENLİ BİR ORTAM”

Vali Aktaş rakamları açıkladı: 

Afyonkarahisar’da  
17 Bin 580  
köpek toplandı 

Başkan Köksal, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan için ne dedi?Afyonkarahisar, yeni yatırımlarla büyümeye devam ediyor. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın tensipleriyle yürürlüğe giren düzenlemeler kapsamında hayata geçirilen Sokak  Hayvanları Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi hizmete açıldı  
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Kök-sal, Sokak Hayvanları Bakım ve Rehabilita-syon Merkezi’nin açılışında, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle yürürlüğe giren düzenlemeler doğrultusunda belediyelere önemli sorumluluklar verildiğini belirterek, Af-yonkarahisar Belediyesi’nin bu sorumlulukları büyük bir hassasiyetle yerine getirdiğini söyledi.  

“GÜNLÜK YAKLAŞIK 200  

KİLOGRAM MAMA ÜRETİLİYOR”  Başkan Köksal, sahipsiz hayvanların güvenli yaşam alanlarına kavuşturulması ve rehabili-tasyon süreçlerinin güçlendirilmesi konusunda belediyelere önemli görevler verildiğini be-lirterek, Afyonkarahisar Belediyesi olarak bu sorumluluğu bilimsel veriler, kamu yararı ve vicdani sorumluluk anlayışıyla yerine getirdik-lerini ifade etti. Göreve geldikleri günden bu yana projeleri hayata geçirdiklerini dile getiren Köksal, can dostları için atılan ilk önemli adım-lardan birinin Patiköy Mama Üretim Tesisi olduğunu söyledi. Günlük yaklaşık 200 kilogram mama üretildiğini belirten Köksal, barınaktaki hayvanların beslenme ihtiyacının belediyenin kendi imkânlarıyla karşılandığını kaydetti.  
MODERN SAĞLIK MERKEZİ  Yeni merkezin modern altyapı ve teknik do-nanımla hizmet vereceğini belirten Köksal, te-siste iki tam donanımlı ameliyathane, steril-izasyon odaları, müşahede odaları, görüntüleme merkezi, operasyon sonrası uyanma odaları ve yoğun bakım ünitelerinin bulunduğunu söyledi. Röntgen, ultrason, anestezi cihazları ile biyokimya, hemogram ve morfoloji laboratuvarları sayesinde teşhis ve tedavi süreçlerinin hızlı ve güvenilir şekilde yürütüleceğini ifade eden Köksal, kırıklı vakalar, ortopedik müdahaleler, yumuşak doku operasyonları ve birçok tedavinin bu merkezde gerçekleştirileceğini belirtti. 

KAPASİTE 2 BİN HAYVANA ÇIKTI  Başkan Köksal, yalnızca sahipsiz sokak hayvan-la-rına hizmet verecek merkezin tedavi, bakım ve rehabilitasyon süreçlerini güvenli koşullarda yürüteceğini ifade etti. Patiköy Doğal Yaşam Alanı’nın da hizmete alınmasıyla birlikte bakım kapasitesinin yaklaşık 2 bin sokak hayvanına çıkarıldığını belirten Köksal, tedavisi tamamlanan hayvanların doğal yaşam alanlarında güven içinde yaşamlarını sürdürebileceğini söyledi.  
“TÜM CANLILAR İÇİN ÇALIŞIYORUZ”  Belediyecilik anlayışlarının yalnızca insanı değil bütün canlıları kapsadığını vurgulayan Başkan Köksal, şehirlerin tüm canlıların ortak yaşam 

alanı olduğunu ifade etti. Çevreyi koruyan, üre-timi destekleyen ve tüm canlıların yaşam hak-kına saygı duyan bir anlayışla çalıştıklarını be-lirten Köksal, merkezin yapımında emeği geçen Veteriner İşleri Müdürlüğü personeline, belediye çalışanlarına ve katkı sunan herkese teşekkür etti. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

AÇILIŞIN ARDINDAN TESİS GEZİLDİ  
Konuşmaların ardından protokol üyeleri tarafından açılış kurdelesi kesildi. Daha sonra Sokak Hayvanları 

 Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi ile doğal yaşam alanı gezilerek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alındı.

AFYONKARAHİSAR’DA DÖRT HAYVAN BAKIMEVİ HİZMET VERİYOR  Vali Aktaş, halen Afyonkarahisar Belediyesi Hayvan Bakımevi ile  Dinar, İscehisar ve Bolvadin belediyelerine ait hayvan bakımevlerinin hizmet verdiğini söyledi. Ayrıca Afyonkarahisar İli Sahipsiz Hayvanları  Koruma Birliği tarafından kullanılan doğal yaşam alanının da il genelindeki  en önemli merkezlerden biri haline geldiğini ifade etti.

BAKAN  
YARDIMCISI 
ÇELİK

VALİ AKTAŞ

CUMHURBAŞKANI  

ERDOĞAN

BAŞKAN KÖKSAL



Geride kalan sezonda ödemelerini alamadıkları için zor durumda kalan kulüp çalışanı, malzemeci ve aşçı gibi personellerin ardından, antrenörler ve futbolcuların da isyan bayrağını aç-tığı öğrenildi. Söz konusu alacaklı gru-bunun, ödenmeyen hak edişleri sebe-biyle yasal süreci başlatmak adına Tür-kiye Futbol Federasyonuna (TFF) baş-vurmaya hazırlandığı belirtildi.  
ZORLU GRUPTA  

MÜCADELE EDECEK  Denizli ekibi, 2026-2027 futbol sezo-nunda oldukça geniş ve iddialı bir grupta yer alıyor. Yeşil-siyahlılar yeni sezonda; 1922 Akşehirspor Kulübü, Alanya 1221 FK, Altay, Ayvalıkgücü Belediyespor, Balıkesirspor, Bigaspor, Bucaspor 1928, Bursa Nilüfer Futbol A.Ş., Bursa Yıldı-rımspor Kulübü, Eskişehir Anadolu Spor Faaliyetleri A.Ş., Eskişehirspor Ku-lübü, Etimesgut Spor Kulübü, Karşıyaka, Kepez Spor Futbol A.Ş., Söke 1970 Spor Kulübü, Tire 2021 Futbol Kulübü ve Uşakspor A.Ş. takımlarına karşı puan mücadelesi verecek. Kısa bir süre önce Denizli basınıyla bir toplantı gerçekleş-tiren kulüp yönetiminin, “Borcumuz yok” şeklinde bir açıklama yaptığı hatır-latıldı. Ancak bu beyanın hemen ardın-dan futbolcu, antrenör ve diğer kulüp alacaklılarının federasyonun yolunu tutmaya hazırlanması, Denizli futbol kamuoyunda kafaların karışmasına ve kulübün mevcut mali durumu hakkında soru işaretlerinin oluşmasına neden oldu. 
n  KAYNAK İHA    '
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Denizli İdman Yurdu’nda neler oluyor?

trANsFer YAsAğI  
teHLikesi kApIdA!

YENİ SEZONDA TFF Nesine 3. Lig 2. Grup’ta mücadele etmeye  
hazırlanan Denizli İdman Yurdu 1959 Kulübünde maddi kriz büyüyor

YASAL BAŞVURU SÜRESİ BEKLENİYOR  Geçen sezondan sözleşmesi devam eden ya da kontratı sona eren oyuncu  ve  antrenörlerin, ödemelerin tahsil edilememesi durumunda kulübe transfer engeli getirebileceği konuşuluyor. Denizli’nin tek profesyonel takımı unvanını elinde  bulunduran kulüpte, hak  sahiplerinin sözleşmeler gereği belirlenen yasal başvuru süresinin dolmasını bekledikleri ve bu sürenin ardından resmi adımları atacakları öğrenildi. Siyah-beyazlı kulüpten yapılan açıklamada,  
28 yaşındaki orta saha oyuncusunun  
sağlık kontrollerinden geçmek ve transfer  
sürecini tamamlamak üzere akşam  
saatlerinde İstanbul’a geleceği bildirildi.  
Oyuncuyu taşıyan uçağın saat 23.25’te  
İstanbul havalimanı Dış hatlar Terminali’ne iniş yaptı. 
 
KARİYERİ VE BORUSSİA DORTMUND GEÇMİŞİ  
Futbol altyapı eğitimini Almanya’da SC West Köln ve Köln kulüplerinde alan tecrübeli orta saha oyuncusu, 
uzun yıllar Bundesliga’da mücadele etti. Salih Özcan, serbest statüye geçmeden önce son olarak Almanya Birinci 
Futbol Ligi (Bundesliga) ekiplerinden Borussia Dortmund forması giyiyordu. 28 yaşındaki orta saha oyuncusu, 
kulüp kariyerinin yanı sıra Türkiye A Milli Futbol Takımı’nda da görev yapıyor. Deneyimli futbolcu, son olarak Türkiye 
formasıyla FIFA 2026 Dünya Kupası organizasyonunda da boy gösteren kadroda yer aldı. KAYnAK: AA 
 

Beşiktaş,  
milli futbolcu  
Salih Özcan  
ile anlaştı 
Beşiktaş Kulübü, serbest  
statüde bulunan milli futbolcu Salih 
Özcan ile transferi konusunda  
prensip anlaşmasına  
varıldığını resmen duyurdu 

 
Julian Weinberger, Sebastian Gruber 
ve Fatih Tekeli hakem üçlüsünün yö-
nettiği müsabakaya etkili başlayan sarı-
lacivertliler, 9. dakikada Cengiz Ünder’in 
attığı golle 1-0 öne geçti. Baskısını 
sürdüren Fenerbahçe, 42. dakikada 
Milan Skriniar’ın fileleri havalandır-
masıyla farkı ikiye çıkardı ve soyunma 
odasına 2-0’lık üstünlükle girdi. 
 

İKİNCİ YARIDA  
FARK AÇILDI  

Teknik Direktör İsmail Kartal, karşılaş-
manın ikinci yarısında ilk 11’de yer 
alan birçok oyuncuyu kenara alarak geniş 
çaplı değişikliklere gitti. İkinci devrede 
de üstün oyununu devam ettiren sarı-
lacivertli ekip, 60. dakikada Fred’in golüyle 
skoru 3-0 yaptı. Mücadelenin 70. daki-
kasında Glitia’nın kendi kalesine attığı 
golle farkı dörde yükselten Fenerbahçe, 
74. dakikada Becao’nun kaydettiği golle 
karşılaşmadan 5-0 galip ayrıldı.  

KAMP KADROSUNDAN  
12 OYUNCU SÜRE ALMADI  

Fenerbahçe’de kamp kadrosunda bu-
lunan 12 futbolcu, farklı gerekçelerle 
Admira Wacker maçının kadrosuna 
dahil edilmedi. hafif ağrıları olan Sidiki 
Cherif ve Diego Carlos ile sakatlıkları 
bulunan Anderson Talisca ve Archie 
Brown tedbir amaçlı oynatılmadı. Ayrıca 
fıtık ameliyatı sonrası henüz hazır ol-
mayan Dorgeles nene ile milli takım-
lardan dönen İrfan Can Kahveci, Kerem 
Aktürkoğlu, Mert Günok, Oğuz Aydın, 
Mert Müldür, İsmail Yüksek ve Çağlar 
Söyüncü de maç kadrosunda yer al-
mayan diğer isimler oldu. 
KAYnAK: AA 

Fenerbahçe  
yeni sezona  
nasıl başladı?
Fenerbahçe, yeni sezon 
hazırlıkları kapsamında 
Avusturya’nın Linz 
kentindeki Raiffeisen 
Arena’da  
Admira Wacker ekibiyle 
karşı karşıya geldi 

Eskişehir’de Gençlik ve 
Spor Bakanlığı (GSB)  

Spor Okulları  
kapsamında  

düzenlenen futbol  
eğitimleri aralıksız  

bir şekilde  
sürdürülüyor   Çocuklara spor  alışkanlığı kazandırmak  ve geleceğin futbolcularını yetiştirmek  amacıyla yürütülen  çalışmalara minik sporcular  yoğun katılım gösteriyor.  Abdurrahman Temel Futbol Sahası’nda gerçekleştirilen  antrenmanlarda çocuklar yeşil saha-da yeteneklerini sergiliyor.  

FİZİKSEL GELİŞİME UZMAN 

ANTRENÖR KATKISI  Alanında uzman antrenörler eşliğinde yürütülen idmanlarda, sporculara temel futbol eğitimleri veriliyor. Antrenman programları, futbol tekniklerinin yanı sıra çocukların fiziksel gelişimlerine de doğrudan katkı sağlayacak şekilde uygulanıyor. Minik yaştaki  sporcular, uzman kadrolar  gözetiminde hem spor yapıyor hem de atletik becerilerini geliştiriyor. 

Eskişehir’de 
 geleceğin  

futbolcuları nasıl  
yetişiyor

PROJEnİn AMACI VE hEDEFLERİ 
Sağlıklı ve güçlü nesiller yetiştirmek adına yürütülen bu projenin önemine değinen yetkililer, 

eğitimlerin kalıcı bir amaca hizmet ettiğini vurguladı. Çocukların sosyal bir ortamda bir araya gelmesi 
ve kötü alışkanlıklardan uzak kalması amacıyla düzenlenen bu futbol eğitimlerinin,  

yaz ve kış dönemleri fark etmeksizin kararlılıkla sürdürüleceği belirtildi.

Kuzey Makedonya’nın başkenti Üsküp’te düzenlenen 20 Yaş Altı Avrupa Güreş Şampiyonası’nda milli sporcu Salih Yusuf Yazıcı, grekoromen stil 72 kiloda altın madalya kazandı. Şampiyonaya ikinci turdan başlayan milli güreşçi, İsveçli Alvin Anders Thulinder’i 2-1 ve çeyrek finalde Yunan Arionas Kolitsopoulos’u 3-2 mağlup ederek yarı finale yükseldi. Yarı finalde Ermeni rakibi Narek Grigorian’ı 2-1’lik skorla geçen Salih Yusuf, final müsabakasında Ukraynalı Dmytro Demianovskyi’yi son dakikada uyguladığı künde tekniğiyle 3-2 yenerek kürsünün zirvesine çıktı.  İSMAİL BEREKET’TEN BRONZ MADALYA  Aynı organizasyonda grekoromen stil 82 kiloda mindere çıkan bir diğer milli sporcu İsmail Bereket, turnuvayı üçüncülükle tamamladı. İlk turda Çek rakibi Petr Zak’ı 8-0 teknik üstünlükle, çeyrek finalde ise İsveçli Axel Gustav Artur Baff’ı 5-1’lik skorla eleyerek adını yarı finale yazdırdı. Yarı final müsabakasında Belaruslu Kiryl 

Valeuski’ye 7-2 mağlup olan Bereket, üçüncülük kürsüsü için mücadele etme hakkı kazandı.   

Milliler Avrupa Güreş Şampiyonasında  

kaç madalya kazandı?
 
 
 
 
 
 
  

İsmail Bereket, bronz madalya müsabakasında Ermeni 
güreşçi Vahe hovhannisyan ile karşı karşıya geldi. Türkiye 
Güreş Federasyonunun açıklamasına göre, normal süresi  

2-2 eşitlikle tamamlanan karşılaşmayı son alınan puan 
avantajıyla kazanmayı başaran İsmail Bereket, bronz 

madalyanın sahibi oldu. Bu sonuçlarla birlikte milli 
güreşçiler, Kuzey Makedonya’daki şampiyonayı 

bir altın ve bir bronz olmak üzere toplam 
 iki madalya ile kapattı. 

KAYnAK AA

SON PUAN  
AVANTAJIYLA  

ÜÇÜNCÜLÜK GELDİ
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AFJET’TENDE  
AZLEDİLDİ...  Baro Başkanlığı yapmıştı. Neredeyse üç Belediye Başkanlığı süresine denkti Baro Başkanlığı koltuğunda oturduğu süre. Bu süreç içerisinde... AK Parti’nin ‘İkinci Barolar’ ile ilgili tasarrufuna yekten karşı çıkan, hatta karşı çıkmakla kalmayıp Anıt-kabir’e o nümayişçiler ile birlikte giderek çelenk bile bırakmışlığı vardı.  Aradan bir süre geçti. Henüz AK Parti İl Başkanlığı görevine atanma-mıştı.  Yerel seçimlerin hemen öncesi... 

Burcu Köksal’ın Afyonkarahisar halkının kalbinde olduğunu, her gittiği yerde büyük bir sevgi ile karşı-landığını görmüştü.. Kime sorsa... ‘Burcu Hanım’a oyumu vereceğim’ sözlerini du-yuyordu. Müthiş bir zeka sahibi olmasının verdiği kıvraklık ile o günkü Valimiz Kübra Güran Yiğitbaşı’na gitti. ‘Sayın Valim, AK Parti seçimi kaybediyor. Bunun 
bir çaresine bakmak lazım’ tarzında sözler söyledi. Valimiz ise bir Devlet Ana hassasiyetiyle yaklaştı bu sözlere... Seçim mevzuunun haliyle AK Parti’nin konusu ol-duğunu vurguladı bildiğim kadarıyla Valimiz.  Ama dikkat çekiciydi bu hareket. Hafızasında bir yere not almıştı muhtemelen Va-limiz. Dobra dobra söylemek gerekirse de... Önemli bir kredi sağlamıştı Valimizin nezdinde.  Aradan bir süre daha geçti. Seçim bitti, Burcu Köksal Afyonkarahisar Belediye Başkanı seçildi. Seçen Afyonkarahisar halkı idi. Valimiz elbette halkın iradesine saygılı idi. Devletin teamülleri neyi gerektiriyorsa onu yaptı. Ne bir eksik, ne bir fazla.  

HHH   
Son yazılarımda neden ‘Çorumlu’  

demekten vazgeçtim? Evet anlamışsınızdır kimden bahsettiğimi... AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı görevinden alınan Av. Turgay Şahin bahsettiğim kişi.  
Turgay Bey ile ilgili pek çok yazı yazdım bugüne kadar. Çoğunluğu da eleştiri ağırlıklıdır o yazıların. Kendisiyle en son oturduğumuzda bu yazılardaki konuları saygı ile karşıladığını, ama sadece ‘Çorumlu’ olarak belirtilmesine içerlediğini söylemişti. Zaten o oturduğumuz günlerde de artık ‘Çorumlu’ ifadesini kullanmaktan vazgeçmiştim.  Pek çok okurumda neden ‘Çorumlu’ ifadesini kul-lanmadığını sorduğunda onlara bir şey söylemiyordum ama, bugün söylemekte bir mahsur yok.  Bir gün büromda otururken Şeyhim Ali Özkaya’nın danışmanı Mehmet Söker aradı. ‘Abi, senden bir istirhamımız var’ dedi ve ekledi; ‘Turgay Başkan ile ilgili Çorumlu ifadeni bundan 

sonra kullanmaz isen mutlu olacağız ve üzerimize 
yapıştırılmak istenen yaftalamayı bertaraf etmiş 
olacağız’ tarzında sözler söyledi. Bilenler bilir... 

Ali Özkaya’dan bana iletilen konularda hep hassas olmuşumdur. O’da benimle ilgili aynı hassasiyettedir. Bu arada... Ne Şeyhim benden kendisiyle ilgili bir talepte bu-lunmuştur, ne de benim O’ndan şahsımla ilgili bir talebim olmuştur. Bizimkisi gerçek dostluktur, menfaate dayalı ol-mayan. Bu özel durum Şeyhimle aramda uzun yıllara da-yalı bir güven ve sevginin neticesidir.  
Mehmet Söker’in sözüne karşılık neymiş o yaf-talanmak istenilen şey diye sordum. Sanki ‘Çorumlu’ vurgulamasını Ali Özkaya’nın özellikle yaptırdığına yönelik bir üstü kapalı serzenişten bahsetti Mehmet Söker. Güldüm...  
Ali Bey’in böyle şeylere tevessül etmeyeceğini, ‘söyleyecekse bizzat kendisinin açık yüreklilikle 

söyleyeceğini cümle alem bilir’ dedim.  Daha sonra da sırf Şeyhime, hiçbir dahli olmamasına rağmen, zarar gelmesin diye ‘Çorumlu’ ifadesini kul-lanmadım.  
HHH  

GÖREVDEN ALINACAĞI  

İŞARETLERİNİ KAVRAYAMADI  Av. Turgay Şahin’in neden görevden alındığını ayrıntılarıyla anlatacağım. Ama o ayrıntılara girmeden önce... 25 Nisan 2026 tarihinde yazmış olduğum yazımdan küçük bir bölümü nakledeceğim...  
AL BİRİNİ VUR ÖTEKİNE ! 
 
Soru şu... 
 
CHP’nin üst yönetimi ile, AK Parti’nin Afyonkarahisar 

İl Yönetimi arasında bir fark var mı? 

Var diyen varsa da ya olayları tam irdeleyemiyordur, 
ya da başkaca özel bir sebebi olabilir. 

 
Derdimiz kimseyi yaftalamak, karalamak veya ör-

selemek değil. 
 
Ama... 
 
CHP’nin Genel Merkezi, Genel Başkanları dahil yap-

tıklarına bir bakın. 
Sonra dönün Afyonkarahisar’a... 
AK Parti İl Yönetim Kuruluna, İl Başkanı dahil yap-

tıklarına bir bakın. 
 
Örtüşmüyor mu hareketleri, tavırları, lafları... 
 
BİR... 
Her ikisi de öfke dolu. 
 
İKİ... 
Her ikisi de kibirli. 
 
ÜÇ... 
Her ikisi de stratejiden yoksun. 
 
DÖRT... 
Her ikisi de anlık karar veriyor. 
 
BEŞ... 
Her ikisi de kendinden olanların hatalarını ört bas 

etmek için uğraşıyor. 
 
ALTI... 
Her ikisi de nalıncı keseri gibi kendine yontuyor. 
 
YEDİ... 
Her ikisinin başındakilerin şahsi siyasi hedefleri 

var. 
 
SEKİZ... 
Her ikisinin başındaki de beceriksiz. 
 
DOKUZ... 
Her ikisinin şahsi oy potansiyelleri yok denecek 

kadar az. 
 
ON... 
Her ikisinin de halkın seçtikleri ile sıkıntısı var. 
 
ON BİR... 
Her ikisi de siyasetle geldikleri noktaları, ticaretlerine 

ve ceplerine kullanmayı seviyor.  
 
ON İKİ... 
Her ikisi de ellerine yüzlerine bulaştırıyorlar. 
 
ON ÜÇ... 
Her ikisi de halkın güvenini sarstılar. 
 
Yeterli mi bu kadar...  İşte o günkü yazımdan bir bölümü okudunuz... On birinci maddeye tekrar göz atalım.  
Her ikisi de siyasetle geldikleri noktaları, ticaretlerine 

ve ceplerine kullanmayı seviyor.   Yani hem Özgür Özel, hem de Turgay Şahin ve A takımından bahsediyorum.  
Özgür Özel ve yanındaki A takımı ile Turgay Şa-

hin ve yanındaki A takımının siyaset-ticaret-şahsi menfaat konusunda benzer oldukları aşikar.  Bu yazdığım yazıyı Turgay Şahin ve A Takımının defalarca okuduğunu, hatta ezberlerine aldıklarını iyi biliyorum.  Ama... Gereğini yapmamakta, yani kendilerine bir çeki düzen vermemekte ısrarlı olduklarını da ilgili herkes gördü.  Sonuç... İşte bu oldu. Birileri ‘İstifa etti’ olarak haberini verse de... Görevden alındı. İl Başkanlığından el çektirildi.  Gerçekler bu derece net ortada iken... Neden halen daha ‘Yalan’ söylemekte ısrar edilir anlamakta mümkün değil.  Kendisi kamuoyuna başka açıklama yapıyor, parti içerisinde bazıları ile konuşurken ise ağzından kaçırı-veriyor; ‘Ben istişare için çağrıldığımı sanmıştım ama, 
böyle oldu.’   Oğlu Şamil Bey yanında olsaydı Turgay Bey o istifa açıklamasını yazarken... Sanırım daha önce Afyonkarahisar Barosunda ba-basının yüzüne karşı söylediği şu cümleyi net bir şe-kilde tekrar söylerdi; ‘Çorumlu Çorumlu konuşma baba’  

HHH  
Görevden alınmanın üç nedeni... 

Turgay Şahin’in İl Başkanlığı görevinden alın-masının üç ayağı var.  
Birincisi ve bardağı taşıran son damla... Para.  Siyaset-Ticaret-Şahsi Menfaat sözünü açalım mı biraz...  Devlet Anamız Afyonkarahisar Valisi iken çok haklı olarak bir konuda hem görüşünü beyan etti, hem de bu konuda bir genelge yayımladı. Bu konu sözde bazı hayvan severleri harekete ge-çirdi. Valimize o anda ilk desteği ODAK Gazetesi verdi. Bunu da belirtmekte yarar var.  Her ne kadar zaman zaman Valimiz Kübra Güran 

Yiğitbaşı ile aramız limonileşse de, ne kendisi, ne de ben ‘Devlet-Millet ve Afyonkarahisar’ menfaati olan her konuda birlikte hareket etmekten geri durmadık. 

İşte o günlerde bazı Devlet ve AK Parti düşmanları Valimizin o genelgesini ve açıklamasını fırsat bilerek hem Valimize, hem de Devletimizin bazı kurumlarına sosyal medya üzerinden hakaretlerde bulundular. Sayıları epey fazlaydı bu klavyatörlerin. Devletimiz anında gereğini yaptı. Tutuklananlar bile oldu. Sonrasında Valimiz Kübra Güran Yiğitbaşı, bu klavyatörlere karşı hukuki olarak gereğinin yapılması için Turgay Şahin’i aradı. Valimiz şahsi olarak bu klavyatörlerden davacı olacağı için, Valilik Hukuk Birimindeki ilgililerin konuyla ilgilenmesini istemedi. Burada da Valimizin ‘Devlet hassasiyetini’ gör-mekteyiz.  
Turgay Bey, Valimizin ricası üzerine A Takımındaki 

Murat Bozok’a konuyla ilgilenmesini ister ve Valimizden bu konu için vekaleti alınır. Uzatmayalım... Davalar açılır, neticeleri alınır-alınmaya da devam edilir.  Valimiz Kübra Güran Yiğitbaşı kazanılan tazmi-natların daha önce benzer şekilde diğer Valilerinde yaptığı gibi bir hayır kurumuna yatırılmasını talep ettiği için ve ilgili avukatında bu talimata riayet edeceğini düşünür. Aradan bir süre geçer. Valimiz gelinen son durumu merak eder. Sonra öğrenir ki... Söylediğinin aksine hareket edilmiştir ve o kazanılan tazminatlar cumburlop Murat Bey’in hesabındadır.  En başta, ‘Kolay efendim, sizin işiniz bizim ba-
şımız üstüne ne derseniz, nasıl talimat verirseniz 
biz öyle hareket ederiz. Size yapılan hakaret hepi-
mize yapılmıştır. Biz bir şey talep etmeden bu ko-
nuda elimizden geleni en iyi şekilde yaparız’ diyenler milyonlarca lirayı denilenin aksine kendi hesaplarına aktarmışlardır. Bu açık bir şekilde anlaşılır. Sonra Valimiz Kübra Güran Yiğitbaşı’nın canı epeyce sıkılır. Kalan dosyaların belirteceği avukata devrini talep eder. Bu kez Murat Bozok dişini gösterir. ‘Benden dosyalar alınırsa vekalet ücretlerimi 
talep ederim’ der. O talep edilen rakamında neredeyse on milyona yakın bir bedel olduğu iddia edilmekte. Belirtilen kuruma bağışlanması gereken milyonlarca liranın verilmemesine rağmen, bir de üstüne üstlük halen devam eden dosyalar içinde milyonlarca liralık vekalet ücretinin talep edilmesi Valimizi daha da üzer. Gelinen bu durumu, kendisine bu konuda en başta 
Murat Bozok için referans olan Turgay Şahin’e aktarır. 

Turgay Bey ‘tamam efendim, ben gereğini yaparım’ der ama, hiçbir gelişme olmaz. Sonunda bu durum Ankara’da bir yerde konuşulur.  
HHH  

İkincisi Burcu Köksal...  Belediye Başkanımız Burcu Köksal AK Parti’ye geçtikten sonra, Ankara’da zaman zaman çeşitli te-maslarda bulundu.  İlk olarak Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Er-
doğan ile görüştüğünde Afyonkarahisar İl Teşkilatı ile ilgili istişare birkaç dakika gibi kısa sürmüştü. Cum-
hurbaşkanımız, Burcu Köksal daha sözünü bitirme-den, ‘Merak etme sen o konuyu. Sen Belediye Baş-
kanımızsın, kimse sana karışamaz’ şeklinde net bir ifadede bulunmuş ve o sırada yanında bulunan bir kişiye bakarak, ‘Bu talimatımı ilgililerine aktar’ şek-linde bir bakış fırlatmıştı.  Daha sonra birkaç kez Ankara’da bazı ilgililer ile olağan görüşmelerde konu Afyonkarahisar AK Parti İl Başkanına geldiğinde, açık açık soruldu Burcu Başkan’a düşüncesi. O’da net olarak düşüncelerini aktardı o ilgililere.  

Burcu Başkan’ın yalansız-dolansız olarak konuş-tuğunu bilen Ankara’daki o ilgililer, elbette o tespitlerin notunu aldılar.  Ayrıca... Afyonkarahisar’a çeşitli vesileler ile hem Cum-hurbaşkanımızın itimat ettiği kişiler, hem de AK Parti Genel Merkezi’nin bazı ilgilileri zaman zaman gelirler. Bu gelen kişiler öyle boş kişiler değillerdir. Boş boş bakmazlar. Görürler...  Kulakları keskindir. Duyarlar...  En ufak bir hareketin bile manasını çözerler. Anlarlar...  Bazı dostları vardır Afyonkarahisar’da o Ankara’dan gelenlerin. Şahsi çıkar gözetmeksizin sorulanlara net cevap verir o kişiler.  İşte o gelenlerin de Ankara’da hem Cumhurbaş-
kanımıza, hem de partinin diğer ilgililerine aktardıkları önemli bir veridir. Göz ardı edilmez, dikkate alınır karar aşamasında.  

HHH  
Üçüncüsü...  Türkiye seçim atmosferine girmekte. Yakın bir zamanda kabinede bir değişiklik olacak. Valiler kararnamesi de hazırlanıyor.  
Cumhurbaşkanımız Türkiye’nin hayati önem ta-şıyan bu seçimine giderken İl Teşkilatlarının da sağlam olmasını arzu ediyor. Bariz hataları olan, şahsi menfaatlerini her şeyin üstünde tutan, amacı Milletvekili olmak olan İl Baş-kanlarıyla yol yürümek istemiyor.  Defalarca konuştu Cumhurbaşkanımız. Hem Grup toplantılarında, hem de Genişletilmiş İl Başkanları toplantılarında. Anlamayanlar olmuş anlaşılan o sözleri. 

Dedi ki Cumhurbaşkanımız; Kimse kibirli olmayacak.  Kimse kendisini bulunmaz Bursa kumaşı sanma-yacak. Kimse böbürlenmeyecek. Kimse kendisini halkımızdan üstün görmeyecek.  Dahasını saymaya gerek yok. Çıkartın Cumhurbaşkanımızın konuşmalarını. Dinleyin ve okuyun. Anlarsınız ne demek istediğimi. O toplantıların pek çoğuna son iki yıldır katılan 
Turgay Şahin ve A Takımındakiler anlayamadılarsa, bu onların sorunu.  

HHH  
‘Nasıl kazandın?’ 

 Daha Burcu Köksal resmen AK Parti’ye katılmadan az önce... Cumhurbaşkanımız ile konutunda konuşurken, soru ansızın geldi kendisine; ‘Nasıl kazandın Burcu Hanım?’ Cevap hızlı ve net idi... ‘Sizinkilerin sayesinde Sayın Cumhurbaşka-
nım’  Yanındakilere döndü Cumhurbaşkanımız. ‘Duydunuz mu?’ dedi.  O bir kelime... 

Cumhurbaşkanımızın bir kelimesi, aslında o anki yüz ifadesiyle birleştiğinde çok şey ifade ediyordu. Keşke... O ifadeyi Afyonkarahisar İl Teşkilatındaki herkes görebilse idi.  Takdir etti Cumhurbaşkanımız, Burcu Köksal’ı... Dobralığından, çalışkanlığından, ifadelerindeki netliğinden, lafı eğip bükmemesinden ve en çokta sa-mimiyetinden dolayı.  İşte o görüşmede... Cumhurbaşkanımız aradığı ismi bulmuştu Afyon-karahisar’da. 
Burcu Köksal, AK Parti’ye geçen her hangi bir Belediye Başkanından farklı idi Cumhurbaşkanımızın nezdinde. 
Cumhurbaşkanımız o gece ve sonraki görüşme-lerde bunu hep hissettirdi.  Şahsi kanaatim... Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan Af-yonkarahisar ile ilgili her konuda... En fazla Burcu Köksal’ın sözlerini ve tespitlerini dikkate alacaktır. Belki de... Sadece Burcu Köksal’a itimat edecektir.  Çünkü... Pek çok kişi, bir iki istisna hariç... 
Cumhurbaşkanımızı üzmüşlerdir. O nedenle AK Parti şimdi fabrika ayarlarına dön-mektedir Afyonkarahisar’da.  

HHH 
 

Milyonlarca liralık işler... AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin’in mal varlığını tüm kamuoyu merak ediyordur. Sadece Turgay Başkan’ın değil elbette. Kendisinin oluşturduğu A Takımının mal varlığı da merak edilmekte.  Çoğunluğu avukat olan bu A Takımının… Sadece bir davadan aldığı milyonlarca liradan bahsediliyor. Bazı iddialar var ki... Dudak uçuklatacak rakamlar. Belki de dedikodudur.  
HHH 

 
Kamu vekaletleri... 

Turgay Şahin ile İbrahim Yurdunuseven yıllardır ortaklar. Kamu bankaları, kamu idareleri, belediyeler... Ve Afjet. Her ay  kaç milyon TL gelirleri vardır bu iki ortağın bilinmez ama, duyulanların yarısı değil, onda biri bile doğru ise ‘vay be’ dedirtecek cinsten rakamlar. ‘Boşuna değil’ dedi bir dostum. ‘Turgay Bey’de Milletvekili olmak için boşuna 
uğraşmıyor, tatlı geldi siyaset-ticaret güzellemesi’ dedi.  ‘Ve bu gidişe bir nokta konulmalıydı’ diye ilave etti o dostum; ‘Valimiz Naci Aktaş Afjet avukatlığından Turgay 
Şahin’i azletti. İyi de yaptı. Yüreğine sağlık’ dedi.  Bir soru... 

Murat Bozok’a. AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin görevden alın-dıktan hemen sonra... Neden odasına gittiniz? O odadan ne aldınız? Neden buraya kimse girip çıkmayacak, kilitleyin dediniz?  Soracak soru çok Murat Bozok’a. A Takımına da...     Durmak yok, yazmaya devam... 
 Aslında yazacak daha çok şey var. Hepsini yazacağız elbette. Gelen pek çok belge-bilgi var.  Uzun zamandır yazmaya fırsatım olamıyordu. Birkaç günlük seyahatim olacak Allah nasip 

ederse. Haftaya o yazmaya fırsat bulamadıklarımızı yazmaya başlayacağız.  Bu arada... Sağlık Bakan Yardımcımız Prof. Dr. Nurullah 
Okumuş ile ilgili de bazı notlarımız birikti. Onları da fırsat bulduğumuzda aktaracağız.


